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ORCA BESCHICHTUNG

ORCA COATING

Die Marke „Orca“ von Photo USA Electronic Graphic Inc., bietet eine konstante 
Druckqualität für die Sublimationsbeschichtung aller verwendeten Produkte . Als 
Inhaber dieser Marke hat Photo USA mit den fortschrittlichsten Fertigungsanlagen und 
ausgereiftesten Technologien eine neue Ära im Sublimationsbereich eröffnet.

The brand “Orca”, owned by Photo USA Electronic Graphic Inc., provides a constant printing 
quality excellence of sublimation coating to its all applied products. As the owner of this 
brand, Photo USA has opened up a new era in the sublimation field with the most advanced 
manufacturing equipments and mature technologies. „Orca“ coating deserves its reputation.

Internationale Standards für umweltfreundliche Materialien sorgen für die perfekte 
Beschichtung von Sublimationsprodukten, sicher und gesund für Haushaltsbedarf wie 
Tassen, Teller, Fliesen uvm.

International standards of eco-friendly materials make for the perfect coating for 
sublimation products, safe and healthy for any home supplies, including mugs, plates, 
tiles, etc.

Die „Orca“ -Beschichtung hat eine festere Qualität als andere auf dem Markt erhältli-
che Beschichtungen. Laut dem SGS-Bericht können „Orca“ -Becher mit einer normalen 
Haushaltsgeschirrspülmaschine 3000+ Zyklen aushalten! Nahezu kein Bild wurde bei 
diesem Vorgang beschädigt.

“Orca” coating has more solid quality than other kinds of coatings on the market. 
According to the SGS report, our “Orca” coating mugs can withstand 3000+ cycles in 
a normal domestic dishwasher! Almost no image is corrupted in this process.

Das in dieser Beschichtung vorhandene Spezialelement sorgt für einen schärferen 
Farbübertragungseffekt, mit dem andere BEschichtungen gleicher Qualität nicht 
mithalten können. Schließlich, um sicherzustellen, dass die scharfen Farben die Seele 
der Sublimation sind.

The special element existing in this coating ensures a sharper color transfer effect, 
with which that of other coatings of the same level cannot compare with. After all, to 
make sure the sharp COLOURS is the soul of sublimation.

Die „Orca“ -Beschichtung besticht durch eine konstante Qualität. Sie zeichnet sich 
durch eine gleichbleibende Farbwiedergabe aus. Möglicher Ausschuss wird dadurch 
auf ein Minimum reduziert.

“Orca” coating has a very stable property. No uneven color or spreading color situation 
comes up in practice, which minimizes the defective rate.

Diese Beschichtung erhält und verstärkt den ursprünglichen Produktglanz. Außerdem 
verleiht es den Produkten einen angenehmen touch.

This coating will retain and intensify the original product luster. All the “Orca” coated 
blanks will show you more charming and elegant features. Besides, it also adds a feel 
to these products. comfortable hand feel to these products.

Die „Orca“ -Beschichtung ist für eine breite Palette von Produkten anwendbar, 
einschließlich Keramik, Edelstahl, Aluminium usw. „Orca“ -Beschichtungsprodukte sind 
beispielsweise Orca-Becher, Teller, Flaschenöffner, Fliesen usw.

Photo USA mit Sitz in Fremont, Kalifornien, ist einer der weltweit führenden Hersteller von Sublimationspro-
dukten für die Geschenkartikelindustrie. Das Unternehmen hat eine Vereinbarung mit der Save The Whales of 
Seaside, Kalifornien, abgeschlossen, einer Organisation, deren Aufgabe es ist, die Ozeane und ihre Bewohner, 
insbesondere den Orca-Wal, zu schützen und zu erhalten. Photo USA hat eine eigene Beschichtung entwickelt, 
die das Fotobild aufgrund der Leistungsfähigkeit der patentierten Technologie über Jahre hinweg bewahrt. Die 
Beschichtung wird ORCA genannt, was die Stärke des Orca-Wals darstellt. Herr James Peng, der CEO von 
Photo USA, hat sich sehr um den Orca-Wal gekümmert, der nun auf der Liste der gefährdeten Arten steht, 
und für die Save The Whales gespendet sowie einen bestimmten Prozentsatz der Verkäufe bereitgestellt, um 
die Orca zu retten. Herr Peng sagte: „Ich habe diese spezielle Beschichtung, die ich ORCA nannte, wegen 
der Schönheit und Kraft dieses erstaunlichen Tieres hergestellt. Als ich die Zerstörung ihres Lebensraums 
miterlebte, hatte ich beschlossen, ein Teil der Lösung zu werden, indem ich die Save the Whales unterstützte, 
denn gemeinsam sind wir Orca stark“. Wir möchten das Sie als unser geschätzter Kunde wissen, dass Sie 
mit der Verwendung der mit „Orca“ beschichteten Produkte von Photo USA auch zur Verbesserung unserer 
Umwelt und zur Rettung dieser gefährdeten Orca-Wale beitragen. Vielen Dank, dass Sie Teil unserer Photo 
USA Familie sind. 

Photo USA, headquartered in Fremont, California, is one of the world’s leading manufacturers of sublimation 
products for the gifting industry. The company has entered into an agreement with the Save The Whales of 
Seaside, California, an organization whose mission is to preserve and protect the oceans and its inhabitants, 
particularly the Orca whale. Photo USA has developed a proprietary coating that preserves the photo image 
for years on account of the powerful ability of the patented technology. The coating is called ORCA, which 
represents the strength of the Orca whale. Mr. James Peng, the CEO of Photo USA, has been very concerned 
with the Orca whale, which is now on the endangered species list, and donating to the Save The Whales as 
well as giving a certain percentage of sales to help save the Orca. Mr. Peng stated, “I created this special 
coating, which I named ORCA, because of the beauty and power of this amazing animal. As I witnessed the 
destruction of their habitat, I had decided to become a part of the solution by supporting the Save the Whales, 
because together, we are Orca strong” As a valued customer, you are hoped to know that when you use Photo 
USA’s “Orca” coated products, you are also helping improve our environment and helping save those endange-
red Orca Whales. As always, thank you more than ever for being a part of our Photo USA family. 

“Orca” coating is applicable to a considerably wide range of products, including 
ceramics, stainless steel, aluminum, etc. You can find a kaleidoscope of „Orca“ coating 
products on ou website, such as Orca coating mugs, plates, bottle openers, tiles, etc.

GESUND UND UMWELTFREUNDLICH HEALTHY AND ECO-FRIENDLY

BESSERE BESCHICHTUNG HARDER COATING

SPEZIALELEMENT, FÜR BESTE 
FARBBRILLANZ

SPECIAL ELEMENT, FOR BEST COLOR 
BRILLIANCE

HOCHGLÄNZENDE BESCIHCHTUNG HIGH GLOSS COATING

KONSTANTE QUALITÄT CONSTANT QUALITY

VIELFÄLTIGE ANWENDUNGEN

WIR KÖNNEN DIE WELT ZU EINEM BESSEREN ORT MACHEN! WE CAN MAKE THE WORLD A BETTER PLACE!

WIDE PRODUCT RANGE
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St/L.  Stück/Lage pcs/quire	 g  Gramm gram	 mm  Millimeter millimeter			 
St  Stück pieces	 kg  Kilogramm kilogramme	 cm  Zentimeter centimeter
VE  VE PU

Diese Artikel sind für Haushaltspülmaschinen geeignet. These products are dishwasher-safe and suitable for household dishwashers 
only.

Diese Artikel sind auf bis zu 2000 Spülmaschinengänge getestet. These products have been tested to withstand up to 2000 dishwasher cycles.

Diese Artikel sind nicht für den Geschirrspüler geeignet. These articles are not suitable for the dishwasher.

Empfohlene Heizmanschette für den Transfer auf das Gefäß. Recommended heating sleeve for transfer to the vessel.

Diese Artikel lassen sich hervorragend mit Flex & Flock veredeln. These products are suitable for Flex & Flock printing.

WAS IST SUBLIMATIONSDRUCK?
Sublimationsdruck ist ein Druckverfahren, bei dem die Sublimationstinte in eine Polyesterbeschichtung ein-
dampft. Zuerst wird ein Spezialpapier mit der Sublimationstinte bedruckt und anschließend mit einer 

Transferpresse durch das Erhitzen auf das polyesterbeschichtete Material übertragen. 

Der Sublimationsdruck zeichnet sich durch Druckergebnisse in Fotoqualität sowie vergleichsweise geringe 
Kosten aus. Außerdem spürt man keinen Farbauftrag, da die Tinte vollständig in das Material eindampft 
(Sublimation). Für das Verfahren werden normale InkJet-Drucker mit Sublimationstinte befüllt. 

WHAT IS SUBLIMATION PRINTING?
Sublimation printing is a printing technique where sublimations ink evaporates into a polyester coating. At 
first a special paper is printed with sublimation ink and then transfered through heat from a heat press tot he 
polyester-coated material. 

Sublimation printing stands out for photo-realistic printing results and comparatively low printing costs. 
Besides that one does not feel the colour application as the ink completely evaporates into the material 
(sublimation). For this application usual InkJet-printers are charged with sublimation ink.

ACHTUNG
Vorversuche sind unbedingt erforderlich, alle Angaben ohne Gewähr! Bevor sie in Serie gehen, sind bei allen 
Materialien Druck- und Waschtest zwingend notwendig. Alle angegebenen Maße und Werte sind ca.-Angaben.

ATTENTION
Pretests are required. Errors and omissions excepted! Before you start producing it is required to do your own 
printing and washing tests. All measures and values are approximate.

SUBLI

TONER

BESTÄNDIG

FEST

 

Diese Artikel sind hervorragend für den Sublimationsdruck geeignet. 
Sublimationsdruck funktioniert bei Polyester und mit  
Polymer-beschichteten Artikeln.

These products are suitable for sublimation printing. Sublimation printing works 
with polyester and polymer-coated products.

SUBLIMATION

Diese Artikel eignen sich hervorragend für den Toner-Transferdruck. These products are suitable for toner-transfer printing.
TONER

SPÜLMASCHINENBESTÄNDIG

SPÜLMASCHINENFEST

HANDWÄSCHE

HEIZMANSCHETTE

FLEX UND FLOCKFLEX&
FLOCK

52

VERKAUFSEINHEITEN SALES UNITS



3

NEU
NEU

NEU
NEU
NEU

NEU
NEU
NEU
NEU
NEU

NEU
NEU

NEU
NEU
NEU

NEU
NEU
NEU
NEU

NEU NEUNEU

NEU
NEU
NEU
NEU

NEU NEU
NEU
NEU
NEU
NEU

NEU
NEU
NEU
NEU

NEU

NEU
NEU
NEU
NEU

NEU

NEU
NEU
NEU
NEU

NEU
NEU

NEU
NEU

NEU
NEUNEU NEUNEU

NEU
NEU NEU

NEU NEU
NEU

NEU
NEUNEU

BRANDNEUE
ARTIKEL
NEW ITEMS

TASSEN & GEFÄSSE

DIVERSES

ANHÄNGER & LANYARDS

HAUS & DEKOR

FANARTIKEL

TEXTILIEN

BEDRUCKBARE ARTIKEL

.BIERKRUG AUS GLAS, 16 OZ  
BEER MUG GLASS, 16 OZ
Das Bierglas ist außen satiniert, hervorragend für Sublimation geeignet und somit das 
perfekte Geschenk, nicht nur für Bierliebhaber. 1 VE/24 Stück Maße Höhe 150 mm, Ø 80 
mm Gewicht ca. 730 g.

The beer glass is satined on the outside, excellent for sublimation and therefore the 
perfect gift, not only for beer lovers. 1 PU/24 pcs. Measures Height 150 mm, Ø 80 mm 
Weight ca. 730 g.

Bierkrug aus Glas 16oz	 800197

FARBEN COLOURS
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H 150 mm
Ø 80 mm

16oz

SUBLI 80

NEU
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NEW ITEMS BRANDNEUE ARTIKEL

.LONGDRINK-GLAS SATINIERT 10 OZ 
LONGDRINK-GLASS SATINISED 10 OZ
Hochwertiges, transluzentes Glas mit satinierter Oberfläche, die bestens für Sublimation 
geeignet ist. 1 VE/72 Stück. Maße Höhe 135 mm, Ø 60 mm Gewicht ca. 280 g.

High-quality, translucent glass with a satinised surface that is ideally suited for sublima-
tion.  1 PU/72 pcs. Measures Height 135 mm, Ø 60 mm Weight ca. 280 g.

.SCHNAPSGLAS, 3 OZ 
SHOT GLASS, 3 OZ
Hochwertiges, transluzentes Glas mit satinierter Oberfläche, die bestens für Sublimation 
geeignet ist. 1 VE/144 Stück. Maße Höhe 105 mm, Ø 40 mm Gewicht ca. 125 g.

High-quality, translucent glass with a satinised surface that is ideally suited for sublima-
tion.  1 PU/144 pcs. Measures Height 105 mm, Ø 40 mm Weight ca. 125 g.

Longdrink-Glas satiniert 10oz	 808173
Schnapsglas satiniert 3oz	 808174

FARBEN COLOURS

40&60SUBLI
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.EDELSTAHLTASSE MIT SILBERNEM KARABINER  
STAINLESS STEEL CUP WITH SILVER CARABINER
Edle, doppelwandige Edelstahltasse mit silbernem Karabinergriff. Die Tasse ist bruchfest, 
leicht und rostfrei. Durch den Karabinerhaken kann Sie z. b. am Rucksack befestigt werden 
und ist damit der perfekte Begleiter bei jeglichen Outdoor-Aktivitäten. Die Tasse ist bestens 
zur Sublimation geeignet. 11 oz  Maße Höhe 90 mm, Ø 79 mm Gewicht ca. 145 g.

Noble, double-walled stainless steel cup with silver carabiner handle. The cup is break-
proof, light and stainless. The snap hook allows it to be attached to the backpack, making 
it the perfect companion for all outdoor activities. The cup is ideal for sublimation.  11 oz     
Measures Height 90 mm, Ø 79 mm Weight ca. 145 g.

Edelstahltasse 11 oz, Ø 79 mm	 808308

FARBEN COLOURS

80SUBLI
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  NEW

NEW

H 90 mm
Ø 79 mm

11oz

H 135 mm
Ø 60 mm

10oz

H 105 mm
Ø 40 mm

3oz
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BRANDNEUE ARTIKEL NEW ITEMS

.EMAILLETASSE 
METAL MUG, ENAMEL
Emaille erfreut sich immer größerer Beliebtheit. Daher erhalten Sie bei uns neben dem klas-
sischen Weiß auch weitere, tolle Farben mit silbernem Edelstahlrand. Sie sind für den Toner-
transfer und die hellen Tassen auch bestens für Sublimation geeignet. Die Lieferung erfolgt in 
einer weißen Geschenkverpackung. Maße Höhe 80 mm, Ø 80 mm Gewicht ca. 130 g.

Enamel is becoming more and more popular. Therefore you get from us besides the classic 
white also other great colours with silver stainless steel edge. They are suitable for toner 
transfer and the bright cups are also perfect for sublimation. Measures Height 80 mm, 
Ø 80 mm Weight ca. 130 g.

Emailletasse, graugrün mit silbernem Edelstahlrand	 808214
Emailletasse, rosa mit silbernem Edelstahlrand	 808262

.EDELSTAHL-TRINKFLASCHE  
STAINLESS STEEL DRINKING BOTTLE
Diese einwandige Edelstahlflasche mit Schraubverschluss ist aufgrund ihres leichten Ge-
wichtes und der schlanken Form der ideale Begleiter bei sämtlichen Aktivitäten. Sie ist leicht 
zu reinigen, in weiß oder silber lieferbar und bestens für Sublimation geeignet. 1 VE/50 Stück.
Maße Höhe 265 mm, Ø 72 mm Gewicht ca. 185 g.

This single-walled stainless steel bottle with screw cap is the ideal companion for all acti-
vities due to its light weight and slim shape. It is easy to clean, available in white or silver 
and is ideally suited for sublimation. 1 PU/50 pc. Measures Height 265 mm, Ø 72 mm  
Weight ca. 185 g.

Edelstahl-Trinkflasche, weiß 750ml	 808184
Edelstahl-Trinkflasche, silber 750ml	 808185

80

70

SUBLI

SUBLI
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H 80 mm
Ø 80 mm

12oz

H 265 mm
Ø 72 mm
750 ml

FARBEN COLOURS

FARBEN COLOURS

  NEW

  NEW
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NEW ITEMS BRANDNEUE ARTIKEL

.METALL-SCHLÜSSELANHÄNGER  
METAL KEYRING PENDANT
Silber glänzende Metall-Schlüsselanhänger mit einseitiger Vertiefung zum Einlegen von 
Aluplättchen, komplett mit Schlüsselring. Die Aluplättchen sind bestens für Sublimation ge-
eignet. Die Schlüsselanhänger sind in zwei Größen lieferbar. Beim Anhänger 801292 befindet 
sich auf der Rückseite ein Flaschenöffner. Format 801293 Metallschlüsselanhänger ca. 38 
mm x 20 mm bedruckbare Fläche, Format 801292 Metallschlüsselanhänger ca. 153 mm x 
13 mm bedruckbare Fläche.

Shiny silver metal key ring with a recess on one side for inserting aluminium plates, com-
plete with key ring. The aluminium plates are best suited for sublimation. The key rings 
are available in two sizes. The pendant 801292 has a bottle opener on the back. Format 
801293 metal key ring approx. 38 mm x 20 mm printable area, format 801292 metal 
key ring approx. 153 mm x 13 mm printable area.

Anhänger mit Flaschenöffner	 801292
Anhänger, rechteckig	 801293

SUBLI

FARBEN COLOURS
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SUBLI

.FLASCHENÖFFNER BOTTLE OPENER
Diese hochwertigen Metall-Flaschenöffner in silber gebürstet sind in zwei Ausführungen 
lieferbar. Wählen Sie zwischen der seitlichen - und jetzt neu - der mittigen Öffnung. Die 
Flaschenöffner sind bestens für Sublimation geeignet. Format 808318 70 x 50 x 1,5 mm.

These high-quality metal bottle openers in brushed silver are available in two versions. Choose 
between the lateral - and now new - the central opening. The bottle openers are best suited for 
sublimation. Format 808318 70 x 50 x 1.5 mm.

Metall-Flaschenöfner, mittige Öffnung	 808318

FARBEN COLOURS

808130 808318

  NEW
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SUBLI

.LÄTZCHEN MIT KLETTVERSCHLUSS 
BIB WITH VELCRO FASTENER 
Diese Lätzchen mit blauem und rosanem Rand bestehen zu 100 % aus Polyester und verfügen 
über einen Klettverschluss. Aufgrund der glatten Vorderseite und der angerauten Rückseite 
fühlen sich diese Lätzchen herrlich weich an. Die Lätzchen sind bis 40 °C waschbar und 
bestens für Sublimation geeignet. Bedruckbare Fläche ca. 24,5 x 19,5 cm.

These bibs with blue and pink border are made of 100% polyester and have a velcro 
fastener. Due to the smooth front and the roughened back, these bibs feel wonderfully 
soft. The bibs are washable up to 40 °C and are ideal for sublimation. Printable area 
approx. 24.5 x 19.5 cm.

Baby-Lätzschen weiß mit blauem Saum	 802237

FARBEN COLOURS

SUBLI

FARBEN COLOURS

.HANDTUCH AUS BAUMWOLLE MIT  
BEDRUCKBARER BORDÜRE  
COTTON TOWEL WITH PRINTABLE BORDER
Baumwollhandtuch mit weißer, glatter, dicht gewebter Polyester-Bordüre 10 cm, die 
sich bestens für den Transfer- und Sublimationsdruck oder filigrane Stickmotive eignet. 
In sechs verschiedenen Farben lieferbar. Das Handtuch ist Öko-Tex Standard 100, ISO 
9001:2015 zertifiziert.

Cotton towel with white, smooth, densely woven polyester border 10 cm, which is ideally suited 
for transfer and sublimation printing or filigree embroidery motifs. Available in six different 
colours. The towel is Oeko-Tex Standard 100, ISO 9001:2015 certified.

Handtuch, piratenschwarz 	 801344
Handtuch, taubengrau	 801339

NEW NEW

BRANDNEUE ARTIKEL NEW ITEMS
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SUBLI

SUBLI

FARBEN COLOURS

FARBEN COLOURS

.GÄSTEHANDTUCH AUS BAUMWOLLE MIT  
BEDRUCKBARER BORDÜRE  
COTTON GUEST TOWEL WITH PRINTABLE BORDER
Baumwollhandtuch mit weißer, glatter, dicht gewebter Polyester-Bordüre, die sich bestens 
für den Transfer- und Sublimationsdruck oder filigrane Stickmotive eignet. Das Handtuch ist 
Öko-Tex Standard 100, ISO 9001:2015 zertifiziert. Polyesterbordüre breite 8 cm.

Cotton towel with white, smooth, densely woven polyester border, which is ideally suited 
for transfer and sublimation printing or filigree embroidery motifs. The towel is Oeko-Tex 
Standard 100, ISO 9001:2015 certified. Polyester border width 8 cm.

Gästetuch weiß, 30 x 50 cm	 802098

.KISSENBEZUG LEINEN-OPTIK NATUR  
PILLOWCASE LINEN-LOOK NATURE
Dieser hochwertige Kissenbezug in Leinen-Optik in der Farbe natur besteht aus 100 % 
Polyester. Aufgrund der Leinen-Struktur ist diese Hülle nicht nur optisch ein Highlight, auch 
die Haptik wird Sie überzeugen. Die Kissenhülle ist beidseitig bedruckbar, mit Reißverschluss 
versehen und bestens für Sublimation geeignet.

This high-quality pillow case in linen-look in the colour nature is made of 100 % polyester. 
Due to the linen structure, this cover is not only a visual highlight, but also the feel will 
convince you. The cushion cover can be printed on both sides, has a zipper and is ideally 
suited for sublimation.

Kissenbezug, natur, 22 x 42 cm	 802093
Kissenfüllung für Kissen 22 x 42 cm	 802026
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PASSENDE KISSENFÜLLUNG
MATCHING PILLOW FILLING

NEW ITEMS BRANDNEUE ARTIKEL
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SUBLI

.WENDEPAILETTEN-PATCH IN HERZFORM KLEIN 
REVERSIBLE SEQUINS-PATCH IN HEART SHAPE SMALL 
Wendepailletten Patch, silber, in Herzform. Fertigen Sie Ihre individuellen Textilien mit eigenen 
Motiven und den tollen, trendigen Wendepailletten. Die Oberseite ist silber, die Unterseite wird 
individuell bedruckt. Sobald die Pailetten gewendet werden, erscheint das Motiv. Bedruck-
bare Fläche ca. 11 x 12 cm.

Reversible sequins Patch, silver, in heart shape. Make your individual textiles with your 
own motives and the great, trendy reversible sequins. The upper side is silver, the lower 
side is individually printed. As soon as the sequins are turned over, the motif appears. 
Printable area approx. 11 x 12 cm.

Herzform klein, silber weiß	 808326

FARBEN COLOURS

SUBLI

FARBEN COLOURS

.UNTERSETZER  
COASTERS 
Bedruckbare Untersetzer aus Kork oder MDF mit beschichteter Oberfläche, bestens für 
Sublimation geeignet.

Printable coasters made of cork or MDF with coated surface, ideally suited for sublimation.

Unisub 3153, Untersetzter 6 eckig 	 808309
Unisub 5798, Untersetzter Puzzle	 808328
Unisub 4843, Untersetzter Quadrat, mit textiler Oberfläche	 808319
Positionierhilfe	 801295
Halterung für Untersetzter	 808327

NEW

NEW

BRANDNEUE ARTIKEL NEW ITEMS

808327

808319

801295808328808328
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CUPS & MUGS TASSEN & GEFÄSSE

BEDRUCKBARE ARTIKEL

TASSEN &
GEFÄSSE CUPS AND

VESSELS
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TASSEN & GEFÄSSE CUPS & MUGS

H 95 mm
Ø 80 mm

11oz

SUBLI FEST 80

.SUBLITASSE ORCA SUBLI-CUP ORCA
Hochweiß-glänzende 11oz Keramiktasse in Premiumqualität. Die Tasse ist patentiert, wurde 
unabhängig nach BS EN 12875-4 auf mindestens 3.000 Spülmaschinengänge getestet und 
ist 100 % spülmaschinenfest. Da die Tasse perfekt zum Sublimieren geeignet ist, werden Sie 
von den fotorealistischen Druckergebnissen überrascht sein. Maße Höhe 95 mm, Ø 80 mm 
Gewicht ca. 325 g.

High-gloss white 11oz ceramic cup in premium quality. The cup is patented, independently 
tested according to BS EN 12875-4 on at least 3,000 dishwasher cycles and is 100% 
dishwasher safe. Since the cup is perfectly suited for sublimation, you will be surprised 
by the photo-realistic printing results. Measures Height 95 mm, Ø 80 mm Weight ca. 
325 g.

Sublitasse Orca weiß „BLACK ORCA“, 36 stk.	 800176
Sublitasse Orca weiß „BLACK ORCA“, 24 stk.	 800198
Sublitasse Orca weiß matt, 36 stk. 	 808131
Sublitasse Orca weiß, in weißer Geschenkverpackung, 24 stk.	 800175

FARBEN COLOURS
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330ml

3000+Waschgänge*
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.SUBLITASSE EXTRA WHITE 
SUBLI MUG EXTRA WHITE
Hochweiß-glänzende Keramiktasse in Premiumqualität. Die Tasse wurde unabhängig nach BS 
EN 12875-4 auf über 3.500 Spülmaschinengänge getestet und ist 100 % spülmaschinen-
fest. Die satten und natürlichen Farben nach der Sublimation werden Sie überzeugen. Der 
Tassenboden ist ohne Stempel, daher neutral. 1 VE / 36 Stück. Maße Höhe 95 mm, Ø 80 mm 
Gewicht ca. 343 g.

High-gloss white ceramic cup in premium quality. The cup has been tested independently 
according to BS EN 12875-4 on more than 3,500 dishwasher cycles and is 100% 
dishwasher safe. The rich and natural colours after sublimation will convince you. The cup 
bottom is without stamp, therefore neutral.1 PU/36 pcs. Measures Height 95 mm, Ø 80 
mm Weight ca. 343 g.

Sublitasse Extra White	 801229

FARBEN COLOURS

SUBLI FEST 80

H 95 mm
Ø 80 mm

11oz

.SUBLITASSE „FINE CHINA MUG“ 
SUBLI-CUG „FINE CHINA MUG“
Die 10 oz Porzellantasse mit hochwertiger Orca-Beschichtung hat eine sehr schlanke Form 
und wirkt sehr edel. 1 VE/36 Stück. Maße Höhe 110 mm, Ø 72 mm Gewicht ca. 220 g.

The 10 oz porcelain cup with high-quality Orca coating has a very slim form and looks 
very noble. 12 pcs/quire, 1 PU/36 pcs. Measures Height 110 mm, Ø 72 mm Weight 
ca. 220 g.

Sublitasse „Fine China Mug“, 10 oz	 800194

72SUBLI GEEIGNET
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H 110 mm
Ø 72 mm

10oz

PORZELAN
Porcelain
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GROßEND
IE

27oz 20oz

15oz

TASSEN & GEFÄSSE CUPS & MUGS

.SUBLITASSE JUMBO 27 OZ 
SUBLIMATION-MUG JUMBO 27 OZ
Mit seinen 800 ml Fassungsvermögen ist die Sublitasse 
JUMBO der Platzhirsch unter den Tassen. Diese außerge-
wöhnliche, hochweiß-glänzende 27 oz Keramiktasse mit 
Orca-Beschichtung ist auf keinem Tisch zu übersehen. 
Maße Höhe 130 mm, Ø 110 mm Gewicht ca. 730 g.

With its 800 ml capacity, the JUMBO sublitasse is the 
top dog among cups. This extraordinary, high-gloss 
white 27 oz ceramic cup with Orca coating cannot be 
overlooked on any table. Measures Height 130 mm, 
Ø 110 mm Weight ca. 730 g.

Sublitasse Jumbo, 27oz                                                           206066

.SUBLITASSE 15 OZ  
SUBLI CUP 15 OZ
Diese formschöne, hochweiß-glänzende Keramiktasse 
fasst 450 ml und ist durch die Orca-Beschichtung hervor-
ragend zur Sublimation geeignet. 1 VE/36 Stück Maße 
Höhe 120 mm, Ø 86 mm Gewicht ca. 441 g.

This shapely, high-gloss white ceramic cup holds 450 
ml and is excellently suited for sublimation due to its 
Orca coating. 1 PU/36 pcs. Measures Height 120 
mm, Ø 86 mm Weight ca. 441 g.

Sublitasse, weiß 15oz	 808247

.SUBLITASSE  MAXI 20 OZ  
SUBLI CUP MAXI 20 OZ
Die hochweiß-glänzende Keramiktasse MAXI ist mit Ihrem 
Fassungsvermögen von 600 ml die mittlere unterer den 
großen Tassen. Sie ist spülmaschinenfest und aufgrund 
der Orca-Beschichtung bestens zur Sublimation geeignet. 
1 VE/24 Stück Maße Höhe 115 mm, Ø 98 mm Gewicht 
ca. 560 g.

With its capacity of 600 ml, the high-gloss white 
ceramic cup MAXI is the middle lower cup among the 
large cups. It is dishwasher safe and due to the Orca 
coating perfectly suitable for sublimation. 1 PU/24 
pcs. Measures Height 115 mm, Ø 98 mm Weight 
ca. 560 g.

Sublitasse Maxi 20oz	 800196

FARBEN COLOURS FARBEN COLOURSFARBEN COLOURS

SUBLI SUBLISUBLIFEST FESTFEST115 8095
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KLEINEND
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.SUBLITASSE MELANGE 6 OZ 
SUBLI-CUP MELANGE
Hochwertige Keramiktasse mit Orca-Beschichtung inklusive 
weißer Geschenkverpackung. Die Tasse ist bestens zum 
sublimieren geeignet und 100 % spülmaschinenfest. 12 
Stück/Lage, 1 VE/48 Stück.  Maße Höhe 70 mm, Ø 72 mm 
Gewicht ca. 230 g.

High-quality ceramic cup with Orca coating including 
white gift packaging. The cup is perfectly suitable for 
sublimation and 100 % dishwasher safe. 12 pcs/quire, 1 
PU/48 pcs. Measures Height 70 mm, Ø 72 mm Weight 
ca. 230 g.

Sublitasse Melange	  800188

.SUBLITASSE ESPRESSO 2,5 OZ  
SUBLI-CUP ESPRESSO 2,5 OZ
Die hochwertige Espressotasse aus Keramik mit Orca-Beschichtung 
ist bestens zum sublimieren geeignet und 100 % spülmaschinenfest. 
Die Tasse ist auch im Set mit einem Unterteller erhältlich. 1 VE/48 
Stück. Maße Höhe 65 mm, Ø 51 mm Gewicht ca. 120 g.

The high-quality ceramic espresso cup with Orca coating is 
ideal for sublimation and 100% dishwasher safe. The cup is also 
available in a set with a saucer. 1 PU/48 pcs. Measures Height 
65 mm, Ø 51 mm, Weight ca. 120 g.

Espresso Tasse (Orca)                                                                             800193 
Unterteller für Espresso Tasse                                                                801334
Sublitasse Espresso mit Unterteller                                                        801227

FARBEN COLOURS FARBEN COLOURS

51SUBLI FEST72SUBLI FEST
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.SUBLITASSE SLIM SUBLI SLIM CUP
Die hochweiß-glänzende, 10 oz Keramiktasse hat eine sehr schlanke Form und ist aufgrund 
der hochwertigen Orca-Beschichtung bestens für die Sublimation geeignet und 100 % 
spülmaschinenfest. 12 Stück/Lage, 1 VE/36 Stück Maße Höhe 105 mm, Ø 74 mm Gewicht 
ca. 300 g.

The high white-gloss, 10 oz ceramic cup has a very slim shape and is due to the high 
quality Orca coating very suitable for sublimation and 100 % dishwasher safe. 12 pcs/
quire, 1 PU/36 pcs. Measures Height 105 mm, Ø 74 mm Weight ca. 300 g.

Sublitasse Slim	 800153

FARBEN COLOURS
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.SUBLITASSE DURHAM  
SUBLI MUG DURHAM
Die hochweiß-glänzende 10 oz Keramiktasse Durham besticht durch einen enger anliegenden 
Henkel und ein Fassungsvermögen von 300 ml. Sie ist spülmaschinenfest und aufgrund der 
Orca-Beschichtung bestens für die Sublimation geeignet. 1 VE/36 Stück. Maße Höhe 92 
mm, Ø 80 mm Gewicht ca. 441 g.

The bright white 10 oz ceramic cup Durham impresses with a tight fitting handle and a 
capacity of 300 ml. It is dishwasher-safe and due to the Orca coating ideally suited for 
sublimation. 1 PU/36 pcs. Measures Height 92 mm, Ø 80 mm Weight ca. 441 g.

Sublitasse Durham 10 oz	 808246

SUBLI FEST

FARBEN COLOURS
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FARBEN COLOURS

.SUBLITASSE FUSSBALL SUBLI CUP FOOTBALL
Diese hochweiß-glänzende, 11 oz Keramiktasse besticht durch einen außergewöhnlichen 
Henkel mit drehbarem Fußball. Aufgrund der bewährten Orca-Beschichtung ist sie bestens 
für die Sublimation geeignet und 100 % spülmaschinenfest. Maße Höhe 95 mm, Ø 80 mm 
Gewicht ca. 365 g.

This glossy white 11 oz ceramic cup captivates with an extraordinary handle with rotating 
football. Due to the proven Orca coating it is perfectly suitable for sublimation and 100% 
dishwasher safe. Measures Height 95 mm, Ø 80 mm Weight ca. 365 g.

Subli Fußball Tasse	 800147

80

H 95 mm
Ø 80 mm

11oz

.PARTNERTASSE 2ER SET COUPLES MUG SET
Dieses Set besteht aus zwei hochwertigen weißen Keramiktassen mit herzförmigen Henkeln 
und Orca-Beschichtung. Eine der zwei Tassen ist nach innen gewölbt, daher können beide zu 
einem Paar zusammengestellt werden. Lassen Sie zwei Motivtassen zu einer „verschmelzen“. 
Das Set beinhaltet eine weiße Geschenkverpackung. 1 VE/18 Stück. Maße Höhe 90 mm,  
Ø 79 mm.

This set consists of two high-quality white ceramic cups with heart-shaped handles and 
orca coating. One of the two cups is curved inwards, so both can be combined to form a 
pair. Let two motif cups „merge“ into one. The set includes a white gift box.  1 PU/18 pcs. 
Measures Height 90 mm, Ø 79 mm.

Partnertasse 2er Set, Herz Henkel	 808205

80SUBLI FEST
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.SUBLITASSE KONISCH  
SUBLIMATION MUG, CONE SHAPED
Hochweiß-glänzende, konische 12 oz und 17 oz Keramiktasse. Aufgrund der hochwertigen Or-
ca-Beschichtung ist sie bestens zum sublimieren geeignet und 100 % spülmaschinenfest. In 
2 Größen je 12 Stück/Lage, 1 VE/36 Stück Lieferbar. Spülmaschinenfest. Format 800151 
Maße Höhe 100 mm, Ø oben 84 mm Gewicht ca. 320 g. Format 801221 
Maße Höhe 152 mm, Ø oben 88 mm Gewicht ca. 330 g.

Bright white conical 12 oz and 17 oz ceramic cup. Due to the high quality Orca coating 
it is best suited for sublimation and 100% dishwasher safe. Available in 2 sizes of 12 
pieces/layer, 1 PU/36 pieces. Dishwasher safe. Format 800151 Dimensions height 
100 mm, Ø top 84 mm Weight approx. 320 g. Format 801221 Dimensions height 152 
mm, Ø top 88 mm Weight approx. 330 g.

Sublitasse konisch 12oz	 800151
Sublitasse konisch 17oz	 801221

SUBLI FEST
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KONISCH

H 100 mm
Ø 84 mm

12oz

H 152 mm
Ø 88 mm

17oz

FARBEN COLOURS

.KUNSTSTOFFTASSE PLASTIC MUG
Sie suchen einen geeigneten Artikel für Outdoor-Aktivitäten oder Open-Air Festivals? Diese 
Kunststofftasse für Sublimation mit Orca-Beschichtung ist hier der perfekte Begleiter. Sie ist 
sehr leicht, bruchfest und daher auch für Kinder bestens geeignet. Maße Höhe 91 mm, Ø 80 
mm Gewicht ca. 145 g.

Are you looking for a suitable item for outdoor activities or open-air festivals? This 
plastic cup for sublimation with Orca coating is the perfect companion. It is very light, 
unbreakable and therefore also suitable for children. Measures Height 91 mm, Ø 80 mm 
Weight ca. 145 g.

Kunststofftasse 11 oz	 808245
Stempeleinsatz (verhindert Verformung der Tasse)	 808014

SUBLI

FARBEN COLOURS
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330 ml

FARBEN COLOURS

.SUBLITASSE INTONE FARBIG  
SUBLIMATION MUG INTONE COLOUR
Diese hochweiß-glänzende, 11 oz Keramiktasse überzeugt durch eine farbenfrohe Innenseite 
mit gleichfarbigem Henkel. Die Tasse ist in 12 Farben lieferbar und aufgrund der bewährten 
Orca-Beschichtung 100 % spülmaschinenfest. 12 Stück/Lage, 1 VE/36 Stück. Maße Höhe 
95 mm, Ø 80 mm Gewicht ca. 355 g.

This bright white 11 oz ceramic cup has a colourful inside with a handle of the same 
colour. The cup is available in 12 colours and is 100% dishwasher safe due to the proven 
Orca coating. 12 pcs/quire, 1 PU/36 pcs.  Measures Height 95 mm, Ø 80 mm Weight 
ca. 355 g.

Tasse weiß, Innenseite und Henkel gelb	 800155
Tasse weiß, Innenseite und Henkel goldgelb	 808241
Tasse weiß, Innenseite und Henkel maroon	 800156
Tasse weiß, Innenseite und Henkel grün	 800157
Tasse weiß, Innenseite und Henkel blau	 800158
Tasse weiß, Innenseite und Henkel cambridge blau	 808242
Tasse weiß, Innenseite und Henkel schwarz	 800159
Tasse weiß, Innenseite und Henkel rot	 801228
Tasse weiß, Innenseite und Henkel pink	 801298
Tasse weiß, Innenseite und Henkel hellgrün	 801310
Tasse weiß, Innenseite und Henkel hellblau	 801311
Tasse weiß, Innenseite und Henkel orange	 801312

BEDRUCKBARE ARTIKEL 18

 CUPS & MUGS TASSEN & GEFÄSSE



19

.SUBLITASSE RIM & HANDLE  
SUBLIMATION MUG RIM & HANDLE
Diese hochweiß-glänzende, 11 oz Keramiktasse setzt dezente Akzente durch einen farbigen 
oberen Tassenrand mit gleichfarbigem Henkel. Die Tasse ist in 12 Farben lieferbar und auf-
grund der bewährten Orca-Beschichtung 100 % spülmaschinenfest. 12 Stück/Lage, 1 VE/36 
Stück. Maße Höhe 95 mm, Ø 80 mm Gewicht ca. 355 g.

This glossy white, 11 oz ceramic cup sets discreet accents with a coloured upper cup 
rim with a handle of the same colour. The cup is available in 12 colours and is 100% 
dishwasher safe due to the proven Orca coating. 12 pcs/quire, 1 PU/36 pcs.  Measures 
Height 95 mm, Ø 80 mm Weight ca. 355 g.

Tasse Rim & Handle, Rand und Henkel schwarz 	 800160
Tasse Rim & Handle, Rand und Henkel rot	 800161
Tasse Rim & Handle, Rand und Henkel blau	 800183
Tasse Rim & Handle, Rand und Henkel cambridge blau	 808243
Tasse Rim & Handle, Rand und Henkel maroon	 800184
Tasse Rim & Handle, Rand und Henkel grün	 800185
Tasse Rim & Handle, Rand und Henkel gelb	 800186
Tasse Rim & Handle, Rand und Henkel goldgelb	 808240
Tasse Rim & Handle, Rand und Henkel pink	 801299
Tasse Rim & Handle, Rand und Henkel hellgrün	 801313
Tasse Rim & Handle, Rand und Henkel hellblau	 801314
Tasse Rim & Handle, Rand und Henkel orange	 801315

SUBLI
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.SUBLITASSE INNEN FARBIG  
SUBLIMATION CUP INSIDE COLOUR
Diese hochweiß-glänzende, 11 oz Keramiktasse überrascht durch eine farbenfrohe Innenseite. 
Die Tasse ist in 12 Farben lieferbar und aufgrund der bewährten Orca-Beschichtung 100 % 
spülmaschinenfest. 1 VE/36 Stück. Maße Höhe 95 mm, Ø 80 mm Gewicht ca. 355 g.

This bright white 11 oz ceramic cup surprises with a colourful inside. The cup is available 
in 12 colours and 100% dishwasher safe due to the proven Orca coating. 1 PU/36 pcs. 
Measures Height 95 mm, Ø 80 mm Weight ca. 355 g.

Sublitasse, Innenseite rot	 808250
Sublitasse, Innenseite hellgrün	 808251
Sublitasse, Innenseite schwarz	 808252
Sublitasse, Innenseite maroon	 808253
Sublitasse, Innenseite grün	 808254
Sublitasse, Innenseite gelb	 808255
Sublitasse, Innenseite goldgelb	 808239
Sublitasse,  Innenseite pink	 808256
Sublitasse,  Innenseite hellblau	 808257
Sublitasse,  Innenseite blau	 808258
Sublitasse,  Innenseite cambridge blau	 808244
Sublitasse,  Innenseite orange	 808259

SUBLI FEST 80

H 95 mm
Ø 80 mm

11oz

FARBEN COLOURS

PREMIUM
QUALITÄT
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.SUBLITASSE MIT LÖFFEL  
SUBLIMATION MUG WITH SPOON
Hochwertige 12 oz Keramiktasse, außen weiß, die Innenseite, der Henkel und der Keramik-
löffel gleichfarbig. Die Tasse ist in 7 Farben lieferbar, aufgrund der Orca-Beschichtung bestens 
zu sublimieren und 100 % spülmaschinenfest. 12 Stück/Lage, 1 VE/36 Stück. Farbe weiß 
glänzend, innen und Henkel farbig.  Maße Höhe 104 mm, Ø 82 mm Gewicht ca. 340 g.

High-quality 12 oz ceramic cup, white outside, the inside, the handle and the ceramic 
spoon are the same colour. The mug is available in 7 colours, due to the Orca coating very 
easy to sublimate and 100% dishwasher safe. 12 pcs/quire, 1 PU/36 pcs. White shiny 
colour, inside and handle are coloured Measures Height 104 mm, Ø 82 mm Weight ca. 
340 g.

Sublitasse mit Löffel, Henkel und Innenseite braun	 800142
Sublitasse mit Löffel, Henkel und Innenseite blau	 800143
Sublitasse mit Löffel, Henkel und Innenseite schwarz	 800144
Sublitasse mit Löffel, Henkel und Innenseite gelb	 800145
Sublitasse mit Löffel, Henkel und Innenseite grün	 800149
Sublitasse mit Löffel, Henkel und Innenseite orange	 800148
Sublitasse mit Löffel, Henkel und Innenseite rot	 800146

.ERSATZLÖFFEL SPARE SPOON
Keramiklöffel für Sublitasse mit Löffel. 
 
 Ceramic spoon, replacement spoon for sublitasse with spoon.

Ersatzlöffel für Löffeltasse braun	 808141
Ersatzlöffel für Löffeltasse blau	 808137
Ersatzlöffel für Löffeltasse schwarz	 808136
Ersatzlöffel für Löffeltasse gelb	 808140
Ersatzlöffel für Löffeltasse grün	 808139
Ersatzlöffel für Löffeltasse orange	 808138
Ersatzlöffel für Löffeltasse rot	 808132

FARBEN COLOURS

82
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.SUBLITASSE METALLIC 
SUBLI CUP METALLIC
Diese 11 oz Keramik-Tasse bezaubert durch ihren Metallic-Look. Die Tasse ist lieferbar in 
schimmerndem rosa-, silber- oder goldmetallic. 1 VE / 36 Stück. Maße Höhe 95 mm, Ø 82 
mm Gewicht ca. 331 g.

This 11 oz ceramic mug captivates with its metallic look. The cup is available in shimme-
ring pink, silver or gold metallic. 1 PU/36 pcs. Measures Height 95 mm, Ø 82 mm  
Weight ca. 331 g.

Sublitasse, silber metallic	 808012
Sublitasse, rosa metallic	 808269
Sublitasse, gold metallic	 808013

SUBLI

FARBEN COLOURS
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.SUBLITASSE BIG, INNEN FARBIG, 14 OZ 
CUP BIG, INSIDE COLOURED, 14 OZ
Diese weiß-glänzende, 14 oz Keramiktasse überrascht durch eine farbenfrohe Innenseite. 
Die Tasse ist in 4 tollen Farben lieferbar und spülmaschinenfest. Die Tasse ist bestens für 
Sublimation geeignet. 1 VE/36 Stück. Maße Höhe 90 mm, Ø 90 mm Gewicht ca. 375 g.

This white-gloss, 14 oz ceramic mug surprises with a colourful inside. The cup is available 
in 4 great colours and dishwasher safe. The cup is perfectly suitable for sublimation. 
Measures Height 90 mm, Ø 90 mm Weight ca. 375 g.

Sublitasse BIG, Innenseite rot	 808153
Sublitasse BIG, Innenseite hellblau	 808154
Sublitasse BIG, Innenseite dunkelblau	 808155
Sublitasse BIG, Innenseite schwarz	 808156

SUBLI 90FEST

FARBEN COLOURS
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.SUBLI/TONERTASSE NEON 
SUBLIMATION/TONER NEON MUG
Diese 11 oz Keramiktasse ist ein absoluter Hingucker. Durch die satten Neonfarben mit dem 
matten Finish kommt das Neon besonders zur Geltung. Sie ist sowohl für den Toner- als auch 
den Sublimationstransfer bestens geeignet. Die Tasse ist lieferbar in den Neonfarben orange, 
gelb, grün und pink. 1 VE/36 Stück. Maße Höhe 95 mm, Ø 80 mm Gewicht ca. 343 g.

This 11 oz ceramic cup is an absolute eye-catcher. Due to the rich neon colours with the 
matt finish, the neon comes into its own. It is suitable for both toner and sublimation 
transfer. The cup is available in the neon colours orange, yellow, green and pink. 1 PU/36 
pcs. Measures Height 95 mm, Ø 80 mm Weight ca. 343 g.

Subli/Tonertasse, neon gelb 	 808265
Subli/Tonertasse, neon grün 	 808266
Subli/Tonertasse, neon orange 	 808267
Subli/Tonertasse, neon pink	 808268

SUBLI TONER
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TONER 
TRANSFER

.SUBLI-MOTTOTASSE, 11 OZ   
SUBLI SLOGAN CUP, 11 OZ
Diese 11 oz Sublitasse mit herzlicher Botschaft ist perfekt, um besonderen Menschen eine 
Freude zu bereiten. Wählen Sie zwischen „I love you“, „Thank you“ und „Happy Birthday“. Die 
Tasse ist bestens für Sublimation geeignet. 1 VE/36 Stück Maße Höhe 96 mm, Ø 80 mm  
Gewicht ca. 355 g.

This 11 oz sublitasse with hearty message is perfect to bring joy to special people. Choose 
between „I love you“, „Thank you“ and „Happy Birthday“. The cup is best suited for 
sublimation. 1 PU/36 pcs Measures Height 96 mm, Ø 80 mm Weight ca. 355 g.

Sublitasse, Happy Birthday	 808150
Sublitasse, I love you	 808151
Sublitasse, Thank you	 808152

SUBLI 80

TASSEN & GEFÄSSE CUPS & MUGS
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.SUBLITASSE SCHWARZ MIT DRUCKFELD 
SUBLIMATION MUG BLACK WITH PRINT FIELD
Schwarze Keramiktasse mit bedruckbarer weißer Fläche (ca. 86 x 205 mm). Aufgrund der 
hochwertigen Orca-Beschichtung ist die Tasse bestens zur Sublimation geeignet. 12 Stück/
Lage, 1 VE/36 Stück Maße Höhe 95 mm, Ø 80 mm Gewicht ca. 320 g.

Black ceramic cup with printable white surface (approx. 86 x 205 mm). Due to the 
high-quality Orca coating, the cup is ideal for sublimation. 12 pcs/quire, 1 PU/36 pcs 
Measures Height 95 mm, Ø 80 mm, Weight ca. 320 g.

Sublitasse schwarz mit Druckfeld, 80mm	 800172

80SUBLI GEEIGNET
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.TASSE FÜR OKI WEISSTONER 
MUG FOR OKI WHITE TONER
Hochwertige Keramiktasse, optimal für den OKI Weißtoner. Die Tasse ist in 5 glänzenden 
Farben sowie in schwarz matt lieferbar. 12 Stück/Lage, 1 VE/36 Stück. Maße Höhe 97 mm, 
Ø 80 mm Gewicht ca. 355 g.

High-quality ceramic cup, ideal for the OKI white toner. The cup is available in 5 glossy 
colours as well as in black matt. 12 pcs/quire, 1 PU/36 pcs. Measures Height 97  mm,  
Ø 80 mm Weight ca. 355 g.

Tasse für OKI Weißtoner, rot	 801300
Tasse für OKI Weißtoner, blau	 801301
Tasse für OKI Weißtoner, schwarz	 801302
Tasse für OKI Weißtoner, schwarz matt	 808143
Tasse für OKI Weißtoner, grün	 801332
Tasse für OKI Weißtoner, orange	 801333
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.SUBLITASSE WONDERMUG 
SUBLIMATION MUG WUNDERMUG
Die WonderMug verändert ihre Farbe durch das Befüllen mit heißer Flüssigkeit ab 37 Grad. 
Erst dann wird das aufgedruckte Motiv sichtbar. Die WonderMug ist für Sublimation bestens 
geeignet. 12 Stück/Lage, 1 VE/36 Stück. Maße Höhe 96 mm, Ø 82 mm (konisch, oben Ø ca. 
102 mm/unten Ø ca. 65 mm) Gewicht ca. 345 g.

The conical WonderMug changes its colour by being filled with hot liquid from 37 degrees. 
Only then does the printed motif become visible. The WonderMug is ideal for sublimation. 
 12 pcs/quire, 1 PU/36 pcs. Measures Height 100 mm, Ø 80 mm (conical, top Ø ca. 90 
mm/bottom Ø ca. 65 mm) Weight ca. 345 g.

WonderMug mit blauem Farbüberzug	 800169
WonderMug mit schwarzem Farbüberzug	 800170
WonderMug mit schwarzem Farbüberzug, matt	 801297
WonderMug, konisch, schwarz 12oz	 800150

SUBLI

11oz 12oz
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KONISCH 80

FARBEN COLOURS

H 96 mm
Ø 82 mm

11oz

.EMAILLETASSE 
METAL MUG, ENAMEL
Emaille erfreut sich immer größerer Beliebtheit. Daher erhalten Sie bei uns neben dem klas-
sischen Weiß auch weitere, tolle Farben mit silbernem Edelstahlrand. Sie sind für den Toner-
transfer und die hellen Tassen auch bestens für Sublimation geeignet. Die Lieferung erfolgt in 
einer weißen Geschenkverpackung. Maße Höhe 80 mm, Ø 80 mm Gewicht ca. 130 g.

Enamel is becoming more and more popular. Therefore you get from us besides the classic 
white also other great colours with silver stainless steel edge. They are suitable for toner 
transfer and the bright cups are also perfect for sublimation. Measures Height 80 mm, 
Ø 80 mm Weight ca. 130 g.

Emailletasse, gelb mit silbernem Edelstahlrand	 808190
Emailletasse, rot mit silbernem Edelstahlrand	 808191
Emailletasse, grün mit silbernem Edelstahlrand	 808192
Emailletasse, dunkelblau mit silbernem Edelstahlrand	 808193
Emailletasse, schwarz mit silbernem Edelstahlrand	 808194
Emailletasse, hellblau mit silbernem Edelstahlrand	 808195
Emailletasse, weiß mit silbernem Edelstahlrand	 808262
Emailletasse, graugrün mit silbernem Edelstahlrand	 808214
Emailletasse, rosa mit silbernem Edelstahlrand	 808262
Testpaket Emailletasse  (alle Farben)	 808196

80SUBLI
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  NEW
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H 80 mm
Ø 80 mm

12oz
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.EDELSTAHLTASSE SILBER, 10 OZ 
STAINLESS STEEL CUP SILVER, 10 OZ 
Diese edle, doppelwandige Edelstahltasse ist bruchfest, sehr leicht und rostfrei. Sie ist auch 
der perfekte Begleiter bei jeglichen Outdoor-Aktivitäten. Die Tasse ist bestens für Sublimation 
geeignet. 1 VE/48 Stück  Maße Höhe 90 mm, Ø 75 mm Gewicht ca. 125 g.

This noble, double-walled stainless steel cup is break-proof, very light and stainless. It is 
also the perfect companion for all outdoor activities. The cup is best suited for sublima-
tion. 1 PU/48 pcs Measures Height 90 mm, Ø 75 mm Weight ca. 125 g.
Edelstahltasse, Silber	 800195

SUBLI 75

FARBEN COLOURS

FARBEN COLOURS IN ZWEI GRÖSSEN ERHÄLTLICH 
AVAILABLE IN TWO SIZES

70 80

8oz
11oz

SUBLI
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.EDELSTAHLTASSE MIT KARABINER  
STAINLESS STEEL CUP WITH CARABINER
Edle, doppelwandige Edelstahltasse mit rotem Karabinergriff. Die Tasse ist bruchfest, leicht 
und rostfrei. Durch den Karabinerhaken kann Sie z.b. am Rucksack befestigt werden und 
ist damit der perfekte Begleiter bei jeglichen Outdoor-Aktivitäten. Die Tasse ist bestens zur 
Sublimation geeignet. 8 oz  Maße Höhe 80 mm, Ø 70 mm Gewicht ca. 120 g. 11 oz  Maße 
Höhe 90 mm, Ø 79 mm Gewicht ca. 145 g.

Noble, double-walled stainless steel cup with red carabiner handle. The cup is break-proof, 
light and stainless. The snap hook allows it to be attached to the backpack, making it 
the perfect companion for all outdoor activities. The cup is ideal for sublimation. 8 oz     
Measures Height 80 mm, Ø 70 mm Weight ca. 120 g. 11 oz Measures Height 90 mm, 
Ø 79 mm Weight ca. 145 g.

Edelstahltasse 8 oz, roter Krabinergriff	 808263
Edelstahltasse 11 oz, roter Krabinergriff	 808264
Edelstahltasse 11 oz, silber Karabinergriff	 808308  NEW

H 90 mm
Ø 75 mm

10oz

NEW

H 80 mm
Ø 70 mm

8oz
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.GLASTASSE GLASKLAR & SATINIERT  
GLASS CUP, GLASS CLEAR & SATINISED
Die Glastasse ist lieferbar in mit satinierter Außenseite oder glasklar. Sie ist hervorragend  
für Sublimation geeignet. 12 Stück/Lage, 1 VE/36 Stück. Maße Höhe 95 mm, Ø 80 mm 
Gewicht ca. 400 g.

The glass cup is available in satin finish or crystal clear. It is outstanding suitable for 
sublimation. 12 pieces/layer, 1 PU/36 pieces.  Measures Height 95 mm, Ø 80 mm 
Weight ca. 400 g.

Glastasse, außen satiniert	 800177
Glastasse, glasklar	 808213

80SUBLI GEEIGNET
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FARBEN COLOURS

H 95 mm
Ø 80 mm

10oz

.LONGDRINK-GLAS SATINIERT 10 OZ 
LONGDRINK-GLASS SATINISED 10 OZ
Hochwertiges, transluzentes Glas mit satinierter Oberfläche, die bestens für Sublimation 
geeignet ist. 1 VE/72 Stück. Maße Höhe 135 mm, Ø 60 mm Gewicht ca. 280 g. 

High-quality, translucent glass with a satinised surface that is ideally suited for sublima-
tion.  1 PU/72 pcs. Measures Height 135 mm, Ø 60 mm Weight ca. 280 g. 
 
.SCHNAPSGLAS, 3 OZ
SHOT GLASS, 3 OZ
Hochwertiges, transluzentes Glas mit satinierter Oberfläche, die bestens für Sublimation 
geeignet ist. 1 VE/144 Stück. Maße Höhe 105 mm, Ø 40 mm Gewicht ca. 125 g.

High-quality, translucent glass with a satinised surface that is ideally suited for sublima-
tion.  1 PU/144 pcs. Measures Height 105 mm, Ø 40 mm Weight ca. 125 g.
Longdrink-Glas satiniert 10oz	 808173
Schnapsglas satiniert 3oz	 808174

FARBEN COLOURS

SUBLI
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H 135 mm
Ø 60 mm

10oz

H 105 mm
Ø 40 mm

3oz
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.HENKELGLAS MIT DECKEL UND TRINKHALM, 12 
OZ HANDLE GLASS WITH LID AND DRINKING STRAW, 
12 OZ
Dieses Henkelglas in glasklar oder satiniert wird mit Deckel und weißem Strohhalm geliefert. 
Das Glas ist bestens für Sublimation geeignet. 1 VE/36 Stück. Maße Höhe 130 mm, Ø 75 
mm Gewicht ca. 380 g.

This handle glass in crystal clear or satin is delivered with lid and white straw. The glass 
is best suited for sublimation. 1 PU/36 pc. Measures Height 130 mm, Ø 75 mm Weight 
ca. 380g.
 
Henkelglas mit Deckel und Trinkhalm, satiniert	 808197
Henkelglas mit Deckel und Trinkhalm, glasklar	 808198

FARBEN COLOURS

ZU JEDER BESTELLUNG von 36 Gläsern*

GRATIS!

SUBLI 75

.TRINKHALME IN 10 VERSCHIEDENEN DESIGNS 
STRAWS IN 10 DIFFERENT DESIGNS
Ausgefallene, wiederverwendbare Trinkhalme in 10 tollen Farben mit verschiedenen Mustern. 
Bringen Sie mit diesen Trinkhalmen gute Laune in Ihr Trinkgefäß, z. B. in die Henkelgläser.  
1 VE/10 Stück.

Unusual, reusable drinking straws in 10 great colours with different patterns. Bring with 
these drinking straws good mood in your drinking vessel, e.g. in the handle glasses.  
1 PU/10 pc.

Trinkhalme in 10 verschiedenen Designs	 808199

10 FARBIGE TRINKHALME

 CUPS & MUGS TASSEN & GEFÄSSE
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.BIERKRUG MIT ERHABENER BORDÜRE  
UND GOLDRAND, 17 OZ 
BEER JUG WITH RAISED BORDER 
AND GOLDEN RIM, 17 OZ
Hochweiß-glänzender Bierkrug aus Keramik mit erhabener Bordüre und Goldrand am Boden 
sowie am Trinkrand. Aufgrund der hochwertigen Orca-Beschichtung bestens zur Sublimation 
geeignet. 1 VE / 18 Stück. Maße Höhe 165 mm, Ø 80 mm Gewicht ca. 610 g.

High-gloss white ceramic beer mug with raised border and gold rim at the bottom and 
drinking rim. The high-quality Orca coating makes it ideal for sublimation. 1 PU/18 pcs. 
Measures Height 165 mm, Ø 80 mm Weight ca. 610 g.

 Bierkrug mit erhabener Bordüre und Goldrand, 17 OZ	 800187

+ SilikonstreifenSUBLI

FARBEN COLOURS
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80 H 165 mm
Ø 80 mm
ca.17oz

erhabene 
Bordüre

.BIERKRUG WEISS, 0,5 L BEER MUG WHITE, 0.5 L
Hochweiß-glänzender Bierkrug aus Keramik mit 0,5 l-Kerbung. Aufgrund der hochwertigen 
Orca-Beschichtung bestens zur Sublimation geeignet und spülmaschinenfest. 1 VE/18 Stück 
Maße Höhe 135 mm, Ø 98 mm Gewicht ca. 770 g.

High-gloss white ceramic beer mug with 0.5 l notch. Due to the high quality Orca coating 
it is best suited for sublimation and dishwasher safe. 1 PU/18 pcs. Measures Height 135 
mm, Ø 98 mm Weight ca. 770 g.

Bierkrug, weiß	 206065
Bierkrug mit geriffeltem Boden, weiß	 800231

FARBEN COLOURS

SUBLI FEST 98

800231206065
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H 135 mm
Ø 98 mm

20oz

H 160 mm
Ø 78 mm

17oz

TASSEN & GEFÄSSE CUPS & MUGS



H 137 mm
Ø 90 mm oben
Ø 55 mm unten

10oz
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.BIERKRUG AUS GLAS, 16 OZ  
BEER MUG GLASS, 16 OZ
Das Bierglas ist außen satiniert, hervorragend für Sublimation geeignet und somit das 
perfekte Geschenk, nicht nur für Bierliebhaber. 1 VE/24 Stück Maße Höhe 150 mm, Ø 80 
mm Gewicht ca. 730 g.

The beer glass is satined on the outside, excellent for sublimation and therefore the 
perfect gift, not only for beer lovers. 1 PU/24 pcs. Measures Height 150 mm, Ø 80 mm 
Weight ca. 730 g.

Bierkrug aus Glas 16oz	 800197

FARBEN COLOURS
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H 150 mm
Ø 80 mm

20ozSUBLI 80

.COFFEE TO GO BECHER COFFEE TO GO MUG
Konischer, doppelwandiger Thermobecher aus Porzellan mit weißem Silikondeckel. Der Deckel 
verfügt über eine Trinköffnung, der Trinkrand ist nach außen gewölbt. Der Deckel ist in 5 
weiteren Farbausführungen separat lieferbar. 1 VE/12 Stück. Maße Höhe mit Deckel 137 mm, 
Ø oben 90 mm, unten 55 mm Gewicht ca. 435 g.

Conical, double-walled thermo cup made of porcelain with white silicone lid. The lid has a 
drinking opening, the drinking rim is convex on the outside. The lid is available separately 
in 5 other colours. 1 PU/12 pcs. Measures Height with lid 137 mm, Ø top 90 mm, bottom 
55 mm Weight ca. 435 g.

Coffee to go Becher, doppelwandig, Porzellan, konisch mit Deckel weiß	 801317
Deckel für Coffee to go Becher, rot, zusätzlich bestellbar	 801304
Deckel für Coffee to go Becher, orange, zusätzlich bestellbar	 801305
Deckel für Coffee to go Becher, gelb, zusätzlich bestellbar	 801306
Deckel für Coffee to go Becher, blau, zusätzlich bestellbar	 801307
Deckel für Coffee to go Becher, grün, zusätzlich bestellbar	 801319

FARBEN COLOURS

FARBE GILT NUR FÜR DECKEL! 
COLOR APPLIES TO LIDS ONLY!

KONISCH für Coffe to GoSUBLI

NEW
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.EDELSTAHLBECHER PREMIUM, 12 OZ 
STAINLESS STEEL CUP PREMIUM, 12 OZ
Dieser tolle, doppelwandige Edelstahlbecher ist aufgrund seiner außergewöhnlichen Form ein 
echter Eyecatcher. Mit seinem verschließbaren Deckel ist er für Open-Air Veranstaltungen 
bestens geeignet. Der Becher hält nicht nur Getränke für eine Weile kalt, sondern eignet sich 
auch hervorragend für heiße Getränke. Er ist einfach per Hand zu reinigen und bringt in weiß, 
silber, pink oder mint Farbe auf den Tisch. Bestens für Sublimation geeignet. 1 VE/50 Stück.  
Maße Höhe 115 mm, Ø 85 mm Gewicht ca. 200 g.

This great, double-walled stainless steel cup is a real eye-catcher due to its extraordinary 
shape. With its lockable lid it is perfectly suitable for open-air events. The cup not only 
keeps drinks cold for a while, but is also ideal for hot drinks. It is easy to clean by hand and 
brings color in white, silver, pink or mint on the table. Best suited for sublimation. 1 PU/50 
pc. Measures Height 115 mm, Ø 85 mm Weight ca. 200 g.

Edelstahlbecher Premium, weiß	 808175
Edelstahlbecher Premium, pink	 808176
Edelstahlbecher Premium, mint	 808177
Edelstahlbecher Premium, silber	 808178

FARBEN COLOURS

SUBLI 85

80

.EDELSTAHL THERMOTASSE  
STAINLESS STEEL THERMO CUP
Edelstahl-Thermotasse mit Deckel und Henkel. Die Thermotasse besteht aus doppelwandigem 
Edelstahl und ist robust, stoßfest und dennoch leicht. Die Trink- und Luftöffnung kann man 
Dank des Drehgriffes im Deckel öffnen und schließen. Die Tasse ist in weiß glänzend und 
silber lieferbar und zur Sublimation bestens geeignet. 1 VE/24 Stück.  
Maße Höhe 154 mm, Ø 85 mm Gewicht ca. 240 g.

Stainless steel thermo cup with lid and handle. The thermo cup is made of double-walled 
stainless steel and is robust, shockproof and yet light. The drinking and air opening can be 
opened and closed thanks to the rotary handle in the lid. The cup is available in shiny white 
and silver and is ideal for sublimation. 1 PU/24 pcs. Measures Height 154 mm, Ø 85 mm 
Weight ca. 240 g.

Edelstahl Thermotasse weiß, 400 ml	 800162
Edelstahl Thermotasse silber, 400 ml	 800163

SUBLI

FARBEN COLOURS
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Ø 85 mm

14oz
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KONISCH

.EDELSTAHL THERMOBECHER 
STAINLESS STEEL THERMO CUP
Thermobecher aus doppelwandigem Edelstahl mit Deckel. Deckel mit verschließbarer  
Trinköffnung. 1 VE/24 Stück. Maße Höhe 188 mm, Ø oben 87 mm, unten 70 mm  
Gewicht ca. 316 g.

Thermo cup made out of double-walled stainless steel with lid. Lid with lockable  
mouthpiece. 1 PU/24 pcs. Measures Height 188 mm, Ø top 87 mm, bottom 70 mm  
Weight ca. 316 g.

Thermobecher, 16 OZ, weiß	 801225
Thermobecher, 16 OZ, silber	 801226

SUBLI

FARBEN COLOURS
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H 188 mm
Ø 87 mm oben
Ø 70 mm unten

16oz

72

.EDELSTAHL GETRÄNKEDOSEN 
STAINLESS STEEL BEVERAGE CANS
Doppelwandige Edelstahl-Getränkedose mit Schraubdeckel, in dem ein aufklappbarer 
Trinkhalm integriert ist. Die Getränkedose ist in silber und weiß und in zwei Größen lieferbar. 
Aufgrund der hochwertigen Orca-Beschichtung ist diese Tasse bestens zur Sublimation 
geeignet. 1 VE/48 Stück.
• 280 ml    Maße Höhe 137 mm, Ø 70 mm Gewicht ca. 175 g.
• 500 ml    Maße Höhe 195 mm, Ø 70 mm Gewicht ca. 260 g.

Double-walled stainless steel beverage can with screw cap in which a hinged drinking 
straw is integrated. The beverage can is available in silver and white and in two sizes. Due 
to the high-quality Orca coating, this cup is ideal for sublimation. 1 PU/48 pieces. 
• 9 oz      Measures Height 137 mm, Ø 70 mm Weight ca. 175 g.
• 17 oz    Measures Height 195 mm, Ø 70 mm Weight ca. 260 g.

Edelstahl Getränkedose weiß, 280 ml	 808235
Edelstahl Getränkedose silber, 280 ml	 808237
Edelstahl Getränkedose weiß, 500 ml	 808236
Edelstahl Getränkedose silber, 500 ml	 808238

SUBLI

FARBEN COLOURS

280 ml
500 ml
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.EDELSTAHL-THERMOSFLASCHE  
STAINLESS STEEL THERMO BOTTLE
Bedruckbare, doppelwandige Edelstahl-Thermosflasche mit schraubbarem Druckverschluss 
und Deckel, der als Tasse verwendbar ist. Die Thermosflasche ist in silber und weiß lieferbar 
und zur Sublimation bestens geeignet. 1 VE/24 Stück. Maße Höhe 280 mm, Ø 80 mm 
Gewicht ca. 474 g.

Printable, double-walled stainless steel thermos flask with screw cap and lid, which can be 
used as a cup. The thermos flask is available in silver and white and is ideal for sublima-
tion. 1 PU/24 pcs. Measures Height 280 mm, Ø 80 mm Weight ca. 474 g.

Thermoflasche silber, 750 ml	 801207
Thermoflasche weiß, 750 ml	 801208

FARBEN COLOURS

SUBLI
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H 280 mm
Ø 80 mm
750ml

.EDELSTAHL-TRINKFLASCHE, 500 ML 
STAINLESS STEEL DRINKING BOTTLE, 500 ML
Diese tolle, doppelwandige Edelstahlflasche mit Schraubverschluss hält nicht nur Getränke 
für eine Weile kalt, sondern eignet sich auch hervorragend für heiße Getränke. Sie ist leicht 
zu reinigen und perfekt für unterwegs, ob in der Sporttasche, beim Wandern oder Camping. 
Lieferbar ist diese Flasche in weiß und silber sowie in einem knackigen pink oder mintgrün. 1 
VE/50 Stück. Maße Höhe 260 mm, Ø 70 mm Gewicht ca. 295 g.

This great, double-walled stainless steel bottle with screw cap not only keeps drinks cold 
for a while, but is also great for hot drinks. It is easy to clean and perfect for on the go, 
whether in your sports bag, hiking or camping. This bottle is available in white and silver 
as well as in a crisp pink or mint green. 1 PU/50 pc. Measures Height 260 mm, Ø 70 
mm Weight ca. 295 g.

Edelstahl-Trinkflasche, weiß	 808180
Edelstahl-Trinkflasche, pink	 808181
Edelstahl-Trinkflasche, mint	 808182
Edelstahl-Trinkflasche, silber	 808183

FARBEN COLOURS

SUBLI 70

TASSEN & GEFÄSSE CUPS & MUGS
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.ALUMINIUM TRINKFLASCHE  
ALUMINIUM DRINKING BOTTLE
Bedruckbare Aluminium Trinkflasche mit zwei verschiedenen Verschlussmöglichkeiten. Dabei 
sind ein Mundstück zum Hochziehen mit Deckel und ein Schraubverschluss mit Karabiner-
haken. Die Aluflasche ist in silber und weiß und in 3 verschiedenen Größen lieferbar. Die 
Trinkflasche ist zur Sublimation bestens geeignet. 1 VE/48 Stück.
• 400 ml     Maße Höhe 145 mm, Ø 65 mm Gewicht ca. 60 g.
• 500 ml     Maße Höhe 165 mm, Ø 72 mm Gewicht ca. 75 g.
• 600 ml     Maße Höhe 185 mm, Ø 72 mm Gewicht ca. 85 g.

Printable aluminium drinking bottle with two different closure options. Included are a 
mouthpiece with lid for pulling up and a screw cap with snap hook. The aluminium bottle 
is available in silver and white and in 3 different sizes. The drinking bottle is perfectly 
suitable for sublimation. 1PU/48 pcs.
• 400 ml     Measures Height 145 mm, Ø 65 mm Weight ca. 60 g.
• 500 ml     Measures Height 165 mm, Ø 72 mm Weight ca. 75 g.
• 600 ml     Measures Height 185 mm, Ø 72 mm Weight ca. 85 g.

Aluminium Trinkflasche weiß, 400 ml	 801164
Aluminium Trinkflasche silber, 400 ml	 801170
Aluminium Trinkflasche weiß, 500 ml	 808200
Aluminium Trinkflasche silber, 500 ml	 808201
Aluminium Trinkflasche weiß, 600 ml	 801166
Aluminium Trinkflasche silber, 600 ml	 801167

62 72SUBLI

400 ml
500 ml
600 ml

.EDELSTAHL-TRINKFLASCHE, 750ML  
STAINLESS STEEL DRINKING BOTTLE, 750 ML
Diese einwandige Edelstahlflasche mit Schraubverschluss ist aufgrund ihres leichten Ge-
wichtes und der schlanken Form der ideale Begleiter bei sämtlichen Aktivitäten. Sie ist leicht 
zu reinigen, in weiß oder silber lieferbar und bestens für Sublimation geeignet. 1 VE/50 Stück.
Maße Höhe 265 mm, Ø 72 mm, Gewicht ca. 185 g.

This single-walled stainless steel bottle with screw cap is the ideal companion for all acti-
vities due to its light weight and slim shape. It is easy to clean, available in white or silver 
and is ideally suited for sublimation. 1 PU/50 pc. Measures Height 265 mm, Ø 72 mm  
Weight ca. 185 g.

Edelstahl-Trinkflasche, weiß 750ml	 808184
Edelstahl-Trinkflasche, silber 750ml	 808185

70SUBLI

H 265 mm
Ø 72 mm
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SUBLI

.LUNCHBOX LUNCH BOX
Das perfekte Geschenk, das Individualität und Nutzen verbindet. Bedruckt mit dem Lieblings-
tier des Kindes oder dem Foto aus dem letzten Urlaub, wird die Lunchbox für Groß und Klein 
einmalig. Die Dose ist aufgrund des abnehmbaren Deckels bei Nichtverwendung besonders 
platzsparend, da stapelbar. Das hochweiß-glänzende, bedruckbare Aluminium-Plättchen liegt 
bei.

The perfect gift that combines individuality and utility. Printed with the child‘s favourite 
animal or the photo from the last holiday, the lunch box is unique for young and old. Due to 
the removable lid, the box is particularly space-saving when not in use because it can be 
stacked. The high-gloss white, printable aluminium plate is included.

Lunchbox, pink, 182 x 124 x 58 mm	 801211
Lunchbox, weiß, 182 x 124 x 58 mm	 801212
Lunchbox, blau, 182 x 124 x 58 mm	 801213
Alu-Plättchen für Lunch Box	 801220

FARBEN COLOURS
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.HOTMONEY SPARDOSE AUS KERAMIK, WEISS  
HOTMONEY CERAMIC MONEY BOX, WHITE 
Spardose aus Keramik in weiß mit Gummiverschluss. Durch die hochwertige Orca-Beschich-
tung ist diese Spardose bestens zur Sublimation geeignet.  12 Stück/Lage, 1 VE/36 Stück. 
Maße Höhe 94 mm, Ø 80 mm Gewicht ca. 285 g.

Ceramic money box in white with rubber closure. The high-quality Orca coating makes this 
money box ideal for sublimation. 12 pcs/quire, 1 PU/36 pcs. Measures Height 94 mm,  
Ø 80 mm Weight ca. 285 g.

Hotmoney Spardose	 800286

FARBEN COLOURS
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SIMPLE Ø 150 & 180 mm

.KERAMIKSCHÜSSEL CERAMIC BOWL
Weiß-glänzende Keramikschüssel, in zwei Größen lieferbar. Aufgrund der Orca-Beschichtung 
hervorragend zur Sublimation geeignet.

Shiny white ceramic bowl, available in two sizes. Due to the Orca coating it is very suitable 
for sublimation. 
Keramikschale weiß, Ø 180, H 74 mm, Gewicht 980g, 1000 ml	 800372
Keramikschale, weiß, Ø 150 mm , H 56 mm, Gewicht 525g, 500 ml	 800373

FARBEN COLOURS

SUBLI

37



 MISCELLANEOUS DIVERSES

BEDRUCKBARE ARTIKEL

.SEIFENSPENDER AUS KERAMIK 
CERAMIC SOAP DISPENSER
Seifenspender aus Keramik, bestens für Sublimation geeignet. 
Maße Höhe 170 mm, Ø 75 mm Gewicht ca. 300 g.

White ceramics soap dispenser, best suited for sublimation. 
Measures Height 170 mm, Ø 75 mm Weight ca. 300 g.

Seifenspender für Sublimation, Ø 75 mm	 801209

75SUBLI

FARBEN COLOURS
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.BADSET AUS KERAMIK CERAMIC BATHROOM SET
Badset, bestehend aus Seifenspender & Zahnbürstenhalter aus Keramik in weiß, bestens 
geeignet für Sublimation. Maße Seifenspender: Höhe 170 mm, Ø 75 mm, Maße Zahn-
bürstenhalter: Höhe 120 mm, Ø 75 mm Gewicht ca. 300 g / 250 g.

Bath set, consisting of soap dispenser & toothbrush holder made of ceramic in white, best 
suited for sublimation. Measures Soap dispenser: Height 170 mm, Ø 75 mm, Measures 
Brush holder: Height 120 mm, Ø 75 mm,  Weight ca. 300 g / 250 g.

Bad Set [Seifenspender und Zahnbürstenhalter]	 800268

FARBEN COLOURS
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SUBLI TONER FEST95

.KERAMIKVASE CERAMIC VASE
Weiß-glänzende, formschöne Keramikvase. Aufgrund der Orca-Beschichtung hervorragend 
zur Sublimation geeignet, aber auch im Tonertransfer veredelbar.  Maße Höhe 245 mm,  
Ø 95 mm Gewicht ca. 790 g. 1 VE/12 Stück.

Shiny white, shapely ceramic vase. Due to the Orca coating it is excellent for sublimation, but 
can also be refined by toner transfer. Measures Height 245 mm, Ø 95 mm Weight ca. 
790 g. 1 PU/12 pieces.

Keramikvase, weiß	 808000

FARBEN COLOURS
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.KERAMIKBECHER CERAMIC CUP
Keramikbecher weiß, innen farbig. Ob als Stiftehalter, Blumenvase oder Restebehälter für die 
Gastronomie, dieser Keramikbecher ist ein echtes Multitalent. Aufgrund der hochwertigen 
Orca-Beschichtung ist er bestens für Sublimation geeignet. In zwei Farben: schwarz und blau, 
Ø 85 mm, Höhe ca. 130 mm

Ceramic cup white, coloured inside. Whether as pen holder, flower vase or remnant container 
for the catering trade, this ceramic cup is a real all-rounder. Due to the high-quality Orca 
coating, it is ideally suited for sublimation.  
Ø 85 mm, height ca. 130 mm

Keramikbecher, innen blau	 801223
Keramikbecher, innen schwarz	 801224

FARBEN COLOURS
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.KERAMIKDOSE MIT HOLZDECKEL  
CERAMIC BOX WITH WOODEN LID
Dekorative Aufbewahrungsdose für den Haushalt (Kekse, Gewürze, etc.). Holzdeckel mit 
Gummidichtung. Ø 85mm, Höhe ca. 115 mm (mit Deckel). Hochwertige ORCA-Beschichtung. 
Bitte verwenden Sie die 80 mm Heizmanschette.

Decorative storage box for the household (biscuits, spices, etc.). Wooden lid with rubber seal. 
Ø 85mm, height approx. 115 mm (with cover). High quality ORCA coating. Please use the 80 
mm heating sleeve.

Keramikdose mit Holzdeckel	 808261

FARBEN COLOURS
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FARBEN COLOURS

.TELLER MIT GOLDRAND PLATE WITH GOLD RIM
Weißer, bedruckbarer Teller aus Keramik mit Goldrand, inkl. Ständer. In zwei Größen lieferbar 
und bestens für Sublimation geeignet. Lieferbar in Ø 20 cm und Ø 25 cm Durchmesser.

White ceramic printable plate with gold rim, incl. stand. Available in two sizes and ideal for 
sublimation. Available in Ø 20 cm and Ø 25 cm.

Teller mit Goldrand, weiß, Ø 20 cm	 801230
Teller mit Goldrand, weiß, Ø 25 cm	 800275
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FARBEN COLOURS

.HOCHGLÄNZENDE KERAMIKFLIESE  
HIGH GLOSS WHITE CERAMIC TILES
Hochglänzende, weiße Fliesen aus Keramik. In Kombination mit der Schmuckschatulle oder 
dem Holzrahmen erhalten Sie hochwertige Fotogeschenke. Für Sublimation bestens geeignet.

High gloss white ceramic tiles. In combination with the jewellery box or the wooden frame you 
will receive high-quality photo gifts. Best suited for sublimation.

Hochglänzende Keramikfliese, weiß, 4,8 x 4,8 cm	 802025
Hochglänzende Keramikfliese, weiß, 10,8 x 10,8 cm	 801131
Hochglänzende Keramikfliese, weiß, 15 x 15 cm	 808275
Hochglänzende Keramikfliese, weiß, 15 x 20 cm	 801132
Hochglänzende Keramikfliese, weiß, 20 x 25 cm	 808350
Hochglänzende Keramikfliese, weiß, 20 x 20 cm	 808351

  NEW

  NEW
  NEW

.ALUMINIUM-VISITENKARTEN 
ALUMINIUM BUSINESS CARDS
Wählen Sie unter drei verschiedenen, edlen Visitenkarten aus Aluminium Ihren Favoriten. 
Lieferbar in gold, silber oder weiß schimmernd. Die Visitenkarten sind bestens für Toner- oder 
Sublimationstransfer geeignet. 

Choose your favorite among three different, noble business cards made of aluminum. Available 
in gold, silver or white shimmering. The business cards are best suited for toner or sublimation 
transfer. 

Alu-Visitenkarte, gold schimmernd, 86 x 54 x 0,45 mm	 808355
Alu-Visitenkarte, weiß schimmernd, 86 x 54 x 0,45 mm	 808356
Alu-Visitenkarte, silber schimmernd, 86 x 54 x 0,45 mm	 808357
Visitenkarten-Box, ca. 60 x 92 mm, aus Edelstahl, bedruckbare Fläche 45x80 mm	 801188

FARBEN COLOURS
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SUBLI

.UNISUB ALU-NAMENSSCHILD 
ALUMINIUM NAMEPLATE
Aluminium-Namensschild in weiß/silber gebürstet mit abgerundeten Ecken. In zwei Größen 
lieferbar und bestens für Toner- oder Sublimationstransfer geeignet. Der Kleidungsmagnet ist 
separat zu bestellen (Art. 801291). 

Aluminium nameplate in white/silver brushed with rounded corners. Available in two sizes and 
ideal for toner or sublimation transfer. The clothing magnet must be ordered separately (Art. 
801291). 

Unisub 4467, Alu-Namensschild, 76 x 51 mm	 808282
Unisub 4460, Alu-Namensschild, 76,2  x 31,8 mm	 808297
Kleidungsmagnet selbstklebend, 32 x 10 mm	 801291

FARBEN COLOURS
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.LESEZEICHEN AUS ALUMINIUM  
ALUMINIUM BOOKMARKER 
Lesezeichen aus Aluminium mit weißer, bedruckbarer Fläche auf der Oberseite, in zwei Größen 
lieferbar und für Sublimation bestens geeignet.

Aluminium bookmark with white printable area on the top, available in two sizes and suitable 
for sublimation.

Unisub 5646, Lesezeichen, aluminum/weiß, ca. 30 x 130 mm	 801276
Unisub 5767, Lesezeichen, aluminum/weiß, ca. 50 x 80 mm	 801277

FARBEN COLOURS
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.ALUMINIUMPLATTE  ALUMINIUM PANEL
Aluminiumplatte mit Schutzfolie, einseitig bedruckbar und individuell zuschneidbar. Die Alu-
Platte ist 0,5 mm stark und in sechs Farben lieferbar. Format 305 x 610 mm
Aluminium plate with protective foil, can be printed on one side and individually cut to size. The 
aluminium plate is 0.5 mm thick and available in six colours. Format 305 x 610 mm

Aluminiumplatte, kupfer	 801168
Aluminiumplatte, gold glanz	 801133
Aluminiumplatte, gold gebürstet	 801134
Aluminiumplatte, silber glanz 	 801135
Aluminiumplatte, silber gebürstet	 801136
Aluminiumplatte, weiß	 801137

FARBEN COLOURS

.ALUMINIUM FOTOTAFEL ALUMINIUM PHOTO PANEL
Fototafel mit weißer, hochglänzender Oberfläche, gerundeten Ecken, einseitig bedruck-
bar. In verschiedenen Größen lieferbar. Perfekte Druckqualität von Fotos und Bildern. Die 
ChromaLuxe® Aluminiumplatte weist eine 5-fach stärkere Beschichtung auf als Standard-Alu-
minium.	

Photo board with white, high-gloss surface, rounded corners, printable on one side. Available 
in different sizes. Perfect print quality of photos and images. The ChromaLuxe® aluminium 
plate has a 5 times thicker coating than standard aluminium.	

Chromaluxe 4071, Fototafel ALU, weiß glänzend, 203 x 203 mm	 801346
Chromaluxe 4072, Fototafel ALU, weiß glänzend, 254 x 254 mm	 801347
Chromaluxe 4059, Fototafel ALU, weiß glänzend, 298 x 298 mm	 801348
Chromaluxe 4117, Fototafel ALU, weiß glänzend, 406 x 406 mm	 801349
Chromaluxe 4121, Fototafel ALU, weiß glänzend, 609 x 609 mm	 801350
Chromaluxe 4068, Fototafel ALU, weiß glänzend, 609 x 660 mm	 801351
Chromaluxe 5881, Fototafel ALU, weiß glänzend, 203 x 254 mm	 801352
Chromaluxe 4016, Fototafel ALU, weiß glänzend, 406 x 508 mm	 801353
Chromaluxe 4122, Fototafel ALU, weiß glänzend, 609 x 762 mm	 801354
Chromaluxe 4130, Fototafel ALU, weiß glänzend, 203 x 305 mm	 801355
Chromaluxe 4131, Fototafel ALU, weiß glänzend, 305 x 457 mm	 801356
Chromaluxe 4129, Fototafel ALU, weiß glänzend, 406 x 609 mm	 801357
Chromaluxe 4067, Fototafel ALU, weiß glänzend, 228 x 533 mm	 801358
Chromaluxe 4118, Fototafel ALU, weiß glänzend, 305 x 609 mm	 801359
Chromaluxe 4132, Fototafel ALU, weiß glänzend, 406 x 812 mm	 801360
Chromaluxe 3072, Fototafel ALU, weiß matt, 400 x 600 mm	 801365

FARBEN COLOURS
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.FOTOPANEL RECHTECKIG, ZWEI-TEILIG  
PHOTO PANEL RECTANGULAR, TWO-PARTS
Bedruckbares, rechteckiges Fotopanel, 6 mm stark, für den Sublimationsdruck. Ein echter 
Hingucker unter den Geschenkartikeln. Durch die hochglänzende Oberfläche erreichen Sie ein 
unübertreffbares Transferergebnis. Das zweiteilige Fotopanel ist durch zwei Metallschaniere 
miteinander verbunden. 

Printable rectangular photo panel, 6 mm thick, for sublimation print. A real eyecatcher among 
gift articles! Due to the high-gloss surface, you will get unsurpassed transfer results. The 
two-piece photo panel is connected by two metal hinges.

Chromaluxe 5873, Fotopanel rechteckig, zweiteilig, 12,7 x 17,8 cm	 801177

.FOTOPANEL RECHTECKIG MIT AUFSTELLER  
SQARE PICTURE FRAME WITH STAND
Bedruckbares, rechteckiges Fotopanel für den Sublimationsdruck. Inklusive befestigtem 
Aufsteller für Hoch- und Querformat. Ein echter Hingucker unter den Geschenkartikeln. Durch 
die hochglänzende Oberfläche erreichen Sie ein unübertreffbares Transferergebnis. 

Printable, rectangular photo panel for sublimation printing. Includes fixed stand for portrait 
and landscape format. A real eye-catcher among gift articles. Due to the high-gloss surface 
you achieve an unsurpassable transfer result. 

Chromaluxe 5857, Fotopanel rechteckig, 127 x 178 mm	 801242
Chromaluxe 3058, Fotopanel rechteckig, 200 x 300 mm	 801243
Chromaluxe 5859, Fotopanel rechteckig, 203 x 254 mm	 801244

.FOTOPANEL GEWÖLBT PHOTO PANEL CURVED
Bedruckbares, gewölbtes Fotopanel für den Sublimationsdruck. Die einteiligen Fotopanele 
sind inklusive befestigtem Aufsteller für Hoch- und Querformat. Die zweiteiligen Fotopanele 
sind durch zwei Metallscharniere miteinander verbunden. Ein echter Hingucker unter den 
Geschenkartikeln. Durch die hochglänzende Oberfläche erreichen Sie ein unübertreffbares 
Transferergebnis. 

Printable, curved photo panel for sublimation printing. The one-piece photopanels include a 
fixed stand for portrait and landscape format. The two-part photo panels are connected by 
two metal hinges. A real eye-catcher among gift articles. Due to the high-gloss surface you 
achieve an unsurpassable transfer result. 

Chromaluxe 5858, Fotopanel gewölbt mit Aufsteller, 12,7 x 17,8 cm	 801178
Chromaluxe 5860, Fotopanel gewölbt mit Aufsteller, 20,5 x 25,5 cm	 801179
Chromaluxe 3086, Fotopanel gewölbt mit Aufsteller, zweiteilig, 13 x 10 x 0,6 cm	 808341
Chromaluxe 5861, Fotopanel gewölbt 2er Set, zweiteilig, 13 x 18 cm	 801180

SUBLI
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.MDF-SCHILD IN WAPPENFORM
MDF SHIELD CREST SHAPE
Schwarzes MDF-Schild in Wappenform mit weißer, bedruckbarer Oberfläche. Durch die hoch-
glänzende Oberfläche erzielen Sie hervorragende Sublimationsergebnisse. 1 VE = 15 Stück. 

Black MDF shield in crest shape with white printable surface. Due to the high-gloss surface 
you achieve excellent sublimation results. 1 PU = 15 pieces.

Unisub 5745, MDF-Schild in Wappenform, 15,5 x 12,7 cm	 808299

SUBLI

FARBEN COLOURS

.FOTOPANEL MDF PICTURE FRAME MDF
Fotopanel aus MDF mit weißer, glänzender Oberfläche. In verschiedenen Größen lieferbar. Die 
Aufhängung ist im Hoch- und Querformat möglich. Die Fototafel ist bestens für Sublimation 
geeignet.

MDF photo panel with white glossy surface. Available in different sizes. Suspension is possible 
in portrait and landscape format. The photo board is ideally suited for sublimation.

Chromaluxe 3059, Fotopanel MDF, 200 x 300 x 15 mm	 801258
Chromaluxe 4126, Fotopanel MDF, 510 x 410 x 15 mm	 801259
Chromaluxe 4127, Fotopanel MDF, 510 x 760 x 15 mm	 801260
Chromaluxe 4128, Fotopanel MDF, 760 x 610 x 15 mm	 801261
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.MDF WANDTAFEL MDF WALL PANEL
Wandtafel aus MDF mit weißer, glänzender Oberfläche und abgeschrägten Kanten. Lieferbar 
in den Rahmenfarben kirschbaum und schwarz sowie verschiedenen Größen. Die Aufhängung 
ist im Hoch- und Querformat möglich. Die Wandtafel ist bestens für Sublimation geeignet.

MDF wall panel with white, glossy surface and bevelled edges. Available in cherry tree and 
black frame colours and various sizes. Suspension is possible in portrait and landscape format. 
The blackboard is ideal for sublimation.

Unisub 5669, Wandtafel MDF, 130 x 180 x 15 mm, schwarz	 801262
Unisub  5670, Wandtafel MDF, 130 x 180 x 15 mm, kirschbaum	 801249
Unisub 1001, Wandtafel MDF, 150 x 200 x 15 mm, schwarz	 801250
Unisub 1005, Wandtafel MDF, 150 x 200 x 15 mm, kirschbaum	 801251
Unisub 1002, Wandtafel MDF, 180 x 230 x 15 mm, schwarz	 801252
Unisub 1006, Wandtafel MDF, 180 x 230 x 15 mm, kirschbaum	 801253
Unisub 1003, Wandtafel MDF, 200 x 255 x 15 mm, schwarz	 801254
Unisub 1007, Wandtafel MDF, 200 x 255 x 15 mm, kirschbaum	 801255
Unisub 1004, Wandtafel MDF, 230 x 305 x 15 mm, schwarz	 801256
Unisub 1008, Wandtafel MDF, 230 x 305 x 15 mm, kirschbaum	 801257
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.CHROMALUXE FOTOTAFEL HOLZ 
CHROMALUXE PHOTO BOARD WOOD
Bedruckbare Holztafel in verschiedenen Größen, bestens für Sublimation geeignet. 

Printable wooden board in various sizes, ideal for sublimation. 

Chromaluxe 4528, Fototafel Holz, 203 x 203 mm	 808286
Chromaluxe 4529, Fototafel Holz, 203 x 254 mm	 808287
Chromaluxe 4530, Fototafel Holz, 254 x 254 mm	 808288
Chromaluxe 4531, Fototafel Holz, 270 x 316 x 16 mm	 808289
Chromaluxe 4532, Fototafel Holz, 406 x 508 x 16 mm	 808290
Chromaluxe 4533, Fototafel Holz, 508 x 762 x 16 mm	 808291
Chromaluxe 4534, Fototafel Holz, 762 x 1016 x 16 mm	 808292

SUBLI
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.HOLZRAHMEN FÜR KERAMIKFLIESEN 
WOODEN FRAME FOR CERAMIC TILES 
Edle Holzrahmen in verschiedenen Farben und Größen für sublimierbare Keramikfliesen.  
Die separat erhältliche Keramikfliese ist bestens für Sublimation geeignet.

Precious wooden frames in various colours and sizes for sublimable ceramic tiles. The 
separately available ceramic tile is ideally suited for sublimation. 

Holzrahmen kirschbaum 15 x 15 cm	 800375
Holzrahmen nussbaum 15 x 15 cm	 808277
Keramikfliese 10,8 x 10,8 cm (für 15 x 15 cm)	 801131
Holzrahmen kirschbaum 20 x 20 cm	 808276
Holzrahmen nussbaum 20 x 20 cm	 808279
Keramikfliese 15 x 15 cm (für 20 x 20 cm)	 808275
Holzrahmen kirschbaum 19 x 24 cm	 800374
Holzrahmen nussbaum 19 x 24 cm	 808278
Keramikfliese 15 x 20 cm (für 19 x 24 cm)	 801132
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SUBLI

.EDLE SCHMUCKSCHATULLE AUS HOLZ 
WOODEN GIFT CASE 
Rotbraun-glänzende, hochwertige Geschenk- oder Schmuckschatulle mit hochweiß- glänzen-
der Keramikfliese, in zwei Größen lieferbar. Mit der bedruckbaren Keramikfliese kann dieses 
Kästchen individuell personalisiert werden und ist somit ein Highlight unter den sublimierbaren 
Artikeln. Sublimierbare Keramikfliese im Lieferumfang mit enthalten.

Red-brown shiny, high-quality gift or jewelry box with high white shiny ceramic tile, available 
in two sizes. With the printable ceramic tile this box can be personalized individually and is 
therefore a highlight among the sublimable articles. Sublimable ceramic tile included.

Geschenk-Schmuckschatulle, inkl. Fliese ca. 140 x 140 x 54 mm	 801130
Geschenk-Schmuckschatulle, inkl. Fliese ca.  180 x 230 x 60 mm	 800191
Hochglänzende Keramikfliese, 108 x 108 mm, 1 VE = 48	 801131
Hochglänzende Keramikfliese, 150 x 200 mm	 801132 ANWENDUNGSBEISPIEL

FARBEN COLOURS
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.HOLZTABLETT WOODEN TABLET 
Hochwertiges Holztablett mit bedruckbarem Boden in natur oder schwarz, in zwei Größen 
lieferbar. Der bedruckbare Boden ist bestens für Sublimation geeignet. Die Abnahme ist nur in 
VE möglich. Die Ersatzböden sind seperat zu bestellen.

High-quality wooden tray with printable bottom in natural or black, available in two sizes. The 
printable base is ideal for sublimation. The acceptance is only possible in VE. The replacement 
shelves must be ordered separately. 

Unisub 5673, Holztablett, natur, 205 x 330 mm, 2 Stück	 808215
Unisub 5672, Holztablett, natur, 285 x 435 mm, 2 Stück	 808216
Unisub 5986, Holztablett, schwarz, 205 x 330 mm, 2 Stück	 808222
Unisub 5988, Holztablett, schwarz, 285 x 435 mm, 2 Stück	 808221
Unisub 5710, Ersatzboden, 205 x 330 mm, 2 Stück	 808217
Unisub 5709, Ersatzboden, 285 x 435 mm, 2 Stück	 808218

.MDF TISCHPLATTE, RUND  
MDF ROUND TABLE PANEL
Runde Tischplatte mit hochweiß-glänzender, bedruckbarer Oberfläche, abgerundeten Kanten, 
ohne Gestell. Die Tischplatte ist bestens für Sublimation geeignet. Durch die hochglänzende 
Oberfläche erreichen Sie ein unübertreffbares Transferergebnis. Ø 600 mm,   
Stärke ca. 19 mm.

Round table top with high-gloss white printable surface, rounded edges, without frame. 
The tabletop is ideally suited for sublimation. Due to the high-gloss surface you achieve an 
unsurpassable transfer result. Ø 600 mm, Thickness ca. 19 mm.

Chromaluxe 4398, MDF Tischplatte, rund	 801124 

FARBEN COLOURS

IN ZWEI GRÖSSEN ERHÄLTLICH 
AVAILABLE IN TWO SIZES
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.MDF PLATTE MDF PANEL
MDF Platte mit Schutzfolie für individuelle Zuschnitte. Abmessungen: 1200 x 600 x 3,17 mm.

MDF board with protective foil for individual cuts. Dimensions: 1200 x 600 x 3.17 mm.

Chromaluxe 7386, MDF Platte, 1200 x 600 x 3,17 mm	 801129

SUBLI

SUBLI

.KLEMMBRETT (MDF)  CLIPBOARD (MDF)
Klemmbrett aus MDF mit Halteclip, beidseitig bedruckbar, mit abgerundeten Ecken und White-
board-Oberfläche. Die Halteclip-Montage erfordert Zusatzwerkzeug. In drei verschiedenen 
Größen lieferbar und für Sublimation bestens geeignet.

MDF clipboard with holding clip, printable on both sides, with rounded corners and whiteboard 
surface. The mounting clip requires additional tools. Available in three different sizes and 
ideally suited for sublimation.

Unisub 1013, Klemmbrett, 230 x 315 mm	 801148
Unisub 5994, Klemmbrett, 150 x 230 mm	 801235
Unisub 5634, Klemmbrett, 230 x 390 mm	 808298
Zusatzwerkzeug für die Montage	 801149

FARBEN COLOURS
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.SCHIEFERTAFEL SLATE BLACKBOARD
Die Schiefertafel mit weißer, bedruckbarer Fläche ist in drei Größen lieferbar und für 
Sublimation bestens geeignet. Es handelt sich um handgefertigtes, bearbeitetes Schiefer, 
daher ist jedes Stück ein Unikat. Mit abgeschrägten Kanten und inklusive Aufsteller ist diese 
Schiefertafel ein ganz besonders hochwertiger Werbeartikel.

The slate board with white, printable surface is available in three sizes and is ideally suited 
for sublimation. It is handmade, processed slate, therefore each piece is unique. With beveled 
edges and including stand, this slate board is a very special high-quality promotional item.

Schiefertafel mit weißer Fläche 150 x 200 x 10 mm	 801286
Schiefertafel mit weißer Fläche 200 x 300 x 10 mm	 801367
Schiefertafel mit weißer Fläche 270 x 360 x 12 mm	 801368

FARBEN COLOURS
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.ACRYL/GLAS FOTORAHMEN  
ACRYL/GLAS PHOTO PANEL
Acrylrahmen mit satiniertem Glas. Dieser elegante Fotorahmen passt sich jeder Umgebung an 
und die weiße, bedruckbare Oberfläche ist bestens für Sublimation geeignet. Maße: ca. 180 
x 180 x 4 mm.

Acrylic frame with satin glass. This elegant photo frame adapts to any environment and the 
white printable surface is ideal for sublimation. Dimension: approx. 180 x 180 x 4 mm. 

Acryl/Glas Fotorahmen, 	 801210

SUBLI

FARBEN COLOURS
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SUBLI

.ACRYLRAHMEN GEWÖLBT 
ACRYLIC FRAME VAULTED
Die weiße, bedruckbare Fläche des satiniertem Glases ist für Sublimation bestens geeignet. 
Der Halter des Glases ist gewölbt. Maße: ca. 200 x 120 x 30 mm, Bedruckbare  
Fläche: 152 x 101 mm.

The white, printable surface of the satinized glass is ideal for sublimation. The holder of the 
glass is convex. Dimensions: approx. 200 x 120 x 30 mm, Printable Area: 152 x 101 
mm.

Satinierter Acryalrahmen gewölbt, mit satiniertem Glas	 808003

FARBEN COLOURS
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.SCHWARZER ACRYLRAHMEN MIT SATINIERTEM 
GLAS BLACK ACRYL FRAME WITH SATINED GLASS
Die weiße, bedruckbare Fläche auf dem satinierten Glas ist bestens für Sublimation geeignet.
Maße: ca. 186 x 135 x 40 mm, Bedruckbare Fläche: ca. 176 x 124 cm. 

The white, printable area on the satinized glass is best suited for sublimation. dimensions: 
approx. 186 x 135 x 40 mm, printable area: approx. 176 x 124 cm.

Schwarzer Acryalrahmen mit satiniertem Glas	 808001

FARBEN COLOURS
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.SCHWARZER ACRYLRAHMEN DIAGONAL 
BLACK DIAGONAL ACRYL FRAME WITH SATINED GLASS 
Die weiße, bedruckbare Fläche des satiniertem Glases ist für Sublimation bestens geeignet.
Maße: ca. 172 x 120 x 40 mm, Bedruckbare Fläche: 136 x 92 mm.

The white, printable surface of the satinized glass is perfectly suitable for sublimation. 
Dimensions: approx. 172 x 120 x 40 mm, Printable surface: 136 x 92 mm.

Schwarzer Acryalrahmen mit satiniertem Glas, diagonal	 808002

SUBLI

FARBEN COLOURS
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.ACRYL FOTOBLOCK ACRYL PHOTO BLOCK
Acryl-Fotoblock, mit weißer, sublimierbarer Rückseite, in vier Ausführungen lieferbar. Ein 
Eyecatcher der besonderen Art. Bestens für Sublimation geeignet. 

Acrylic photo block, with white, sublimable back, available in four versions. An eye-catcher of a 
special kind. Ideally suited for sublimation. 

Acryl Foto Block, 10,5 x 7,5 x 2 cm	 801361
Acryl Foto Block, 10,5 x 10,5 x 2 cm	 801364
Acryl Foto Block, 15 x 10,5 x 2 cm	 801362
Acryl Foto Block, 21 x 15 x 1,9 cm	 801363

FARBEN COLOURS
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.SUBLI GLASTAFEL 
SUBLI GLASS PANEL
Drucken Sie Fotos, Bilder oder Firmenlogos per Sublimation auf Echtglas. Lieferbar als Auf-
steller mit zwei Metallfüßen oder als Wandaufhänger inkl. Metall-Abstandshaltern.  
Diese Glastafeln sind bestens für Sublimation geeignet und ein echter Hingucker. 
 
Sublimierbar, mit Metall-Abstandshaltern. 1 VE = 15 Stk. Maße 408 x 254 x 4 mm.
Sublimierbar, mit Metall-Füßen. 1 VE = 30 Stk. Maße 255 x 203 x 4 mm.

Print photos, images or company logos on real glass by sublimation. Available as a stand 
with two metal feet or as a wall hanger incl. metal spacers. These glass panels are ideal for 
sublimation and a real eye-catcher. 
Sublimable, with metal spacers. 1 PU = 15 pcs. Dimensions 408 x 254 x 4 mm.
Sublimable, with metal feets. 1 PU = 30 pcs. Dimensions 255 x 203 x 4 mm.

Glastafel, ca 255 x 203 mm, inkl. 2 Metallfüße	 801366
Glastafel, ca 408 x 254 mm, inkl. 4 Abstandhalter	 801369

SUBLI

FARBEN COLOURS
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SUBLI

.KERAMIKANHÄNGER MIT HERZMOTIV 
CERAMIC PENDANT WITH HEART SHAPE
Weißer, bedruckbarer Untersetzer oder Anhänger aus Keramik mit Herzmotiv am Rand. 
Bestens für Sublimation geeignet. Ø 100 mm. Staffelpreise ab 12 und 50 Stück.
White, printable coaster or ceramic pendant with heart motif at the edge. Ideal for sublimation.  
Ø 100 mm. Bulk pricing from 12 and 50 pieces.
Keramikuntersetzer/Anhänger mit Herzmotiv, weiß	 801203 

.KERAMIKANHÄNGER CERAMIC PENDANT
Weißer, bedruckbarer Anhänger aus Keramik mit Aufhängöse und Bändchen. Bestens für 
Sublimation geeignet. Ø ca. 70 mm, mit Aufhängeöse.
White, printable ceramic pendant with loop and ribbon. Ideal for sublimation. Ø ca. 70 mm, 
with eyelet.
Keramikanhänger mit Aufhängöse weiß	 801204

.KERAMIKANHÄNGER MIT TRIANGELMOTIV 
CERAMIC PENDANT WITH TRIANGLE SHAPE
Weißer, bedruckbarer Untersetzer oder Anhänger aus Keramik mit Triangelmotiv am Rand. 
Bestens für Sublimation geeignet. Ø ca. 86 mm, mit Aufhängeöse.
White, printable coaster or ceramic pendant with triangle motif at the edge. Ideal for sublima-
tion. Ø ca. 86 mm, with eyelet.

Keramik Anhänger mit Aufhängöse weiß	 801290

FARBEN COLOURS
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.HOLZANHÄNGER   
WOODEN PENDANT
Die Anhänger aus Holz sind bestens für Sublimation geeignet. Der Schlüsselanhänger wird mit 
einem Metall-Schlüsselring, die Anhänger Berlin und Prag werden mit einem roten Bändchen 
geliefert.

The wooden pendants are perfect for sublimation. The keyring pendant comes with a metal key 
ring, the Berlin and Prague pendants come with a red ribbon.

Unisub 4797, Anhänger „Berlin“, rechteck, 100 x 69 mm	 808293
Unisub 4798, Anhänger „Prag“, quadrat, 74 x 74 mm	 808294
Unisub 4799, Schlüsselanhänger, quadrat, 57 x 57 mm	 808295
Unisub 4800, Holzmagnet, quadrat, 57 x 57 mm	 808296

SUBLI

Ich bin magnetisch
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NEW.METALL-SCHLÜSSELANHÄNGER  
METAL KEYRING PENDANT
Silber glänzende Metall-Schlüsselanhänger mit einseitiger Vertiefung zum Einlegen von 
Aluplättchen, komplett mit Schlüsselring. Die Aluplättchen sind bestens für Sublimation ge-
eignet. Die Schlüsselanhänger sind in zwei Größen lieferbar. Beim Anhänger 801292 befindet 
sich auf der Rückseite ein Flaschenöffner. Format 801293 Metallschlüsselanhänger ca. 38 
mm x 20 mm bedruckbare Fläche, Format 801292 Metallschlüsselanhänger ca. 53 mm x 
13 mm bedruckbare Fläche.

Shiny silver metal key ring with a recess on one side for inserting aluminium plates, complete 
with key ring. The aluminium plates are best suited for sublimation. The key rings are available 
in two sizes. The pendant 801292 has a bottle opener on the back. Format 801293 metal 
key ring approx. 38 mm x 20 mm printable area, Format 801292 metal key ring approx. 
53 mm x 13 mm printable area.

Anhänger mit Flaschenöffner	 801292
Anhänger, rechteckig	 801293

SUBLI

FARBEN COLOURS
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.SCHLÜSSELANHÄNGER   
KEY RING PENDANT
Aluminium-Schlüsselanhänger weiß, komplett mit Metallschlüsselring. Die Anhänger sind in 
verschiedenen Formen lieferbar und zur Sublimation bestens geeignet. 

Aluminium key ring white, complete with metal key ring. The pendants are available in various 
shapes and are ideal for sublimation. 

Unisub 5995, Schlüsselanhänger, rechteckig, 57 x 41 mm	 801281
Unisub 5917, Schlüsselanhänger, oval, ca. 63 x 35 mm	 801282
Unisub 4106, Schlüsselanhänger, rechteckig, 76 x 32 mm	 801283
Unisub 4408, Schlüsselanhänger, T-Shirt, 63 x 70 mm	 808219
Unisub 4107, Schlüsselanhänger, quadratisch, 57 x 57 mm	 801284

FARBEN COLOURS
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SUBLI
FLEX&
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.LANYARD - DER ELEGANTE LANYARD - ELEGANT
Lanyard, 2 cm breit, mit abnehmbarem Clip-Lock und Karabiner. Das Schlüsselband ist ideal 
zum Transferieren mit Flock und Flex oder auch leicht im Siebdruck bedruckbar. Helle Farben 
sind auch für Sublimation geeignet. Bandlänge 43 cm nur in VE Lieferbar.

Lanyard, 2 cm wide, with removable clip-lock and carabiner. The lanyard is ideal for trans-
ferring with flock and flex or can be easily screen printed. Bright colours are also suitable for 
sublimation. Band legth 43 cm only in PU available.

schwarz, 1VE = 10 Stk.	 800277
marine, 1VE = 10 Stk.	 800280
rot, 1VE = 10 Stk.	 800281
royal, 1VE = 10 Stk.	 800282

.LANYARD - DER KLASSIKER LANYARD - CLASSIC
Lanyard, 2,5 cm breit, mit abnehmbarem Clip-Lock und Karabiner. Das Schlüsselband ist ideal 
zum Transferieren mit Flock und Flex oder auch leicht im Siebdruck bedruckbar. Helle Farben 
sind auch für Sublimation geeignet. Bandlänge 44 cm nur in VE Lieferbar.

Lanyard, 2.5 cm wide, with removable clip-lock and carabiner. The lanyard is ideal for trans-
ferring with flock and flex or can be easily screen printed. Bright colours are also suitable for 
sublimation. Band legth 44 cm only in PU available.

schwarz, 1VE = 10 Stk.	 lan003
royalblau, 1VE = 10 Stk.	 lan004
rot, 1VE = 10 Stk.	 lan005
weiß, 1VE = 10 Stk.	 lan006
gelb, 1VE = 10 Stk.	 lan008
neongrün, 1VE = 10 Stk.	 lan009
orange, 1VE = 10 Stk.	 lan010
neonpink, 1VE = 10 Stk.	 lan013
flaschengrün, 1VE = 10 Stk.	 lan015
hellblau, 1VE = 10 Stk.	 lan016
natur, 1VE = 10 Stk.	 lan017
bordeaux, 1VE = 10 Stk.	 lan018
hellgrau, 1VE = 10 Stk.	 lan019
lila, 1VE = 10 Stk.	 lan020
Testpaket Lanyards, 2,5 cm, 1VE = 10 Stk.	 lan000
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GELDBÖRSE
& SAFE IN
EINEM

MIT SICHER-
HEITSVER-
SCHLUSS

.LANYARD - DER MIT DEM SICHERHEITSVERSCHLUSS 
LANYARD - SAFETY LOCK
Lanyard, 2,5 cm breit, mit abnehmbarem Clip-Lock, Karabiner und Sicherheitsverschluss im 
Nacken. Der Sicherheitsverschluss öffnet sich, sobald daran gezogen wird. Das Schlüsselband 
ist ideal zum Transferieren mit Flock und Flex oder auch leicht im Siebdruck bedruckbar. Helle 
Farben sind auch für Sublimation geeignet.  Lanyard 25mm, VE=10 Stück. Nur in VE.

Lanyard, 2.5 cm wide, with removable clip-lock, carabiner and safety clasp in the neck. The 
safety lock opens as soon as you pull on it. The lanyard is ideal for transferring with flock and 
flex or can be easily screen printed. Bright colours are also suitable for sublimation. Lanyard 
25 mm, 1 PU/ 10 pcs. Only in PU available.

hellblau, 1VE = 10 Stk.	 801320
dunkelgrün, 1VE = 10 Stk.	 801321
marineblau, 1VE = 10 Stk.	 801322
rosa, 1VE = 10 Stk.	 801323
neongrün, 1VE = 10 Stk.	 801324
gelb, 1VE = 10 Stk.	 801325
grau, 1VE = 10 Stk.	 801326
weiß, 1VE = 10 Stk.	 801327
rot, 1VE = 10 Stk.	 801328
königsblau, 1VE = 10 Stk.	 801329
schwarz, 1VE = 10 Stk.	 801330
orange, 1VE = 10 Stk.	 801331

.LANYARD - MIT SAFE 
LANYARD - WITH SAFE
Lanyard, 3 cm breit, mit abnehmbarem Clip-Lock, Karabiner und Reißverschluss-Geheim-
fach. Das Schlüsselband ist ideal zum Transferieren mit Flock und Flex oder auch leicht im 
Siebdruck bedruckbar. Helle Farben sind auch für Sublimation geeignet.  Lanyard 30 mm, 
VE=10 Stück.

Lanyard, 3 cm wide, with detachable clip-lock, carabiner and secret zipper compartment. 
The lanyard is ideal for transferring with flock and flex or can be easily screen printed. Bright 
colours are also suitable for sublimation. Lanyard 30 mm,  1 PU / 10 pieces.

Schwarz, 1VE = 10 Stk.	 808103
Blau, 1VE = 10 Stk.	 808102
Rot, 1VE = 10 Stk.	 808101

SUBLI
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.FILZANHÄNGER AUS POLYESTERFILZ  
POLYESTER FELT PENDANT
Der Schlüsselanhänger aus Polyesterfilz besteht aus doppellagigem, randvernähtem Filz und 
einem robusten Metallschlüsselring. Durch die umlaufende Ziernaht wirkt der rechteckige 
Anhänger besonders hochwertig. Er besticht durch eine angenehme Haptik, passt in jede 
Hosentasche und setzt Ihr Logo hervorragend in Szene. Lieferbar in sieben verschiedenen 
Farben. 1 VE/50 Stück. (Testpaket: 1 VE = 7 Stück) Maße 11 x 3 x 0,5 cm.

The key ring is made of polyester felt and consists of double-layered, edge-sewn felt and a 
robust metal key ring. The all-round decorative seam makes the rectangular pendant look 
particularly high-quality. It captivates with a pleasant feel, fits in every trouser pocket and 
puts your logo perfectly in the limelight. Available in seven different colours. Measures 11 
x 3 x 0,5 cm.
Filzanhänger, gelb	 808300
Filzanhänger, rot	 808301
Filzanhänger, dunkelblau	 808302
Filzanhänger, blau	 808303
Filzanhänger, anthrazit	 808304
Filzanhänger, wollweiß	 808305
Filzanhänger, hellgrau	 808306
Filzanhänger Testpaket	 808307

FARBEN COLOURS
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.FILZSCHLAUFE AUS POLYESTERFILZ  
POLYESTER FELT LOOP
Der Schlüsselanhänger aus Polyesterfilz besteht aus doppellagigem Filz und einem robusten 
Metallschlüsselring. Er besticht durch eine angenehme Haptik, passt in jede Hosentasche 
und setzt Ihr Logo hervorragend in Szene. Lieferbar in sieben verschiedenen Farben. 1 VE/50 
Stück. (Testpaket: 1 VE = 7 Stück)  Maße 14 x 3,5 x 0,5 cm.

The polyester felt key ring consists of double layer felt and a robust metal key ring. It 
captivates with a pleasant feel, fits in every trouser pocket and puts your logo perfectly in the 
limelight. Available in seven different colours. 1 PU/50 pc. (Trial package: 1 VE = 7 Stück)  
Measures 14 x 3,5 x 0,5 cm.
Filzschlaufe, gelb	 808310
Filzschlaufe, rot	 808311
Filzschlaufe, dunkelblau	 808312
Filzschlaufe, blau	 808313
Filzschlaufe, anthrazit	 808314
Filzschlaufe, wollweiß	 808315
Filzschlaufe, hellgrau	 808316
Filzschlaufe Testpaket	 808317

FARBEN COLOURS
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.KÜHLSCHRANKMAGNETE FRIDGE MAGNETS
Ob an der Pinnwand, am Kühlschrank oder am Whiteboard - Magnete sind nicht nur praktisch 
und vielseitig einsetzbar, sondern auch als Blickfang trendy. Mit dem Lieblingsbild oder kurzen 
Textbotschaften verziert, können sie außerdem zu originellen Einzelstücken werden. Die 
Kühlschrankmagnete aus hochwertigem Keramik oder Glas sind bestens für die Sublimation 
geeignet und werden mit einem selbstklebenden Magnetstreifen geliefert. Beim Glasmagnet 
ist die weiße Rückseite sublimierbar.

Whether on the pin board, refrigerator or whiteboard Magnets are not only practical and 
versatile, but also trendy as eye-catchers. Decorated with your favourite picture or short text 
messages, they can also become original unique pieces. The refrigerator magnets made of 
high-quality ceramic or glass are ideally suited for sublimation and come with a self-adhesive 
magnetic strip. With the glass magnet, the white back can be sublimated.

Kühlschrankmagnet aus Keramik, 50 x 70 mm	 808352
Kühlschrankmagnet aus Glas, 50 x 70 mm	 808353

FARBEN COLOURS
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.GLASUNTERSETZER GLASS COASTERS
Glasuntersetzer, rückseitig weiß beschichtet, in rund und quadratisch lieferbar. Bestens für 
Sublimation geeignet. 10 x 10 cm oder Ø = 10 cm.

Glass coaster, backside white coated, available in round and square. Ideally suited for 
sublimation. 10 x 10 cm or Ø = 10 cm.  

Glasuntersetzer, 10 x 10 cm	 800192
Glasuntersetzer, Ø 10 cm - rund, 1 VE = 4 Stück	 800190

FARBEN COLOURS
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SUBLI.BEDRUCKBARE UNTERSETZER  
PRINTABLE COASTERS
Bedruckbare Untersetzer aus Kork oder MDF mit beschichteter Oberfläche, bestens für 
Sublimation geeignet. Vor dem Bedrucken bitte die Schutzfolie entfernen.

Printable coasters made of cork or MDF with coated surface, ideally suited for sublimation. 
Please remove protective film before printing.

Unisub 1009, Bedruckbarer Untersetzer, MDF, weiß, 10 x 10 cm [3 mm]	 801157
Unisub 4028, Bedruckbarer Untersetzer, MDF, Ø 9 cm [3 mm] - rund	 801241
Bedruckbarer Untersetzer, Kork, glänzend, 10 x 10 cm [2 mm] 	 801146
Bedruckbarer Untersetzer, Kork, glänzend, 10 x 10 cm [3 mm] 	 801147
Unisub 5677, Bedruckbarer Untersetzer, Rückseite Kork, 9,5 x 9,5 cm  [4 mm]	 808223
Unisub 5822, Bedruckbarer Untersetzer, Rückseite Kork, Ø 9,5 cm  [4 mm]	 808224
Unisub 3153, Untersetzter 6 eckig 	 808309
Unisub 5798, Untersetzter Puzzle	 808328
Unisub 4843, Untersetzter Quadrat	 808319
Positionierhilfe	 801295
Halterung für Untersetzter	 808327

FARBEN COLOURS

Kork glänzend
MDF weiß

Rückseite Kork

SUBLI

.GLASSCHNEIDEBRETT  GLASS CUTTING BOARD
Glasschneidebrett mit weißer Beschichtung auf der Rückseite, bestens für die Sublimation 
geeignet. Das Glasschneidebrett hat eine strukturierte Oberfläche und ist in zwei Größen 
lieferbar. Format 20 x 28,5 cm und 28,5 x 39 cm, mit abgerundeten Ecken.

Glass cutting board with white coating on the back, best suited for sublimation. The glass 
cutting board has a structured surface and is available in two sizes. 
Format 20 x 28,5 cm and 28,5 x 39 cm, with rounded corners.

Bedruckbares Glasschneidebrett, 20 x 28,5 cm	 801162
Bedruckbares Glasschneidebrett, 28,5 x 39 cm	 801163

FARBEN COLOURS
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.FLASCHENÖFFNER BOTTLE OPENER
Diese hochwertigen Metall-Flaschenöffner in silber gebürstet sind in zwei Ausführungen 
lieferbar. Wählen Sie zwischen der seitlichen - und jetzt neu - der mittigen Öffnung. Die 
Flaschenöffner sind bestens für Sublimation geeignet. Format 808130 85 x 53 x 1,5 mm, 
Format 808318 70 x 50 x 1,5 mm.

These high-quality metal bottle openers in brushed silver are available in two versions. Choose 
between the lateral - and now new - the central opening. The bottle openers are best suited for 
sublimation. Format 808130 85 x 53 x 1.5 mm, Format 808318 70 x 50 x 1.5 mm.

Metall-Flaschenöfner, seitliche Öffnung	 808130
Metall-Flaschenöfner, mittige Öffnung	 808318

FARBEN COLOURS

  NEW

SUBLI

.TISCHUHR AUS MDF, RECHTECKIG  
MDF-CLOCK, RECTANGULAR 
Schwarze Tischuhr aus MDF inklusive Uhrwerk und Aufsteller. Die Uhr lässt sich sowohl hori-
zontal, als auch vertikal hinstellen. Die weiße, bedruckbare Fläche ist bestens für Sublimation 
geeignet.  20,5 x 14 cm.

Black table clock made of MDF including clockwork and stand. The clock can be set both 
horizontally and vertically. The white, printable surface is ideal for sublimation. 20,5 x 14 cm.

Unisub 5758, Tischuhr aus MDF, rechteckig 20,5 x 14 cm	 801239

FARBEN COLOURS
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SUBLI

.KUNSTSTOFFTISCHUHR PLASTIC CLOCK 
Runde Tischuhr mit schwarzem Standfuß und weißem, bedruckbaren Ziffernblatt inklusive 
Uhrwerk. Die weiße, bedruckbare Fläche ist bestens für Sublimation geeignet. 

Round table clock with black base and white, printable clock face including movement. The 
white, printable surface is ideal for sublimation.

Unisub 5549, Kunststoff Tischuhr, Ø 12 cm	 801240

FARBEN COLOURS
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.GLASUHR GLASS CLOCK
Runde Glasuhr mit glatter Oberfläche inklusive Uhrwerk, in zwei Größen lieferbar. Die weiße, 
bedruckbare Fläche ist bestens für Sublimation geeignet.

Round glass clock with smooth surface including movement, available in two sizes. The white, 
printable surface is ideal for sublimation.

Glasuhr inkl. Uhrwerk, Ø 20 cm	 801231
Glasuhr inkl. Uhrwerk, Ø 30 cm	 801318
Ersatz-Uhrwerk inkl. Zeiger für Glasuhr	 808142

FARBEN COLOURS
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.TÜRSCHILD OVAL DOOR SIGN OVAL
Weißes, ovales Türschild aus Kunststoff mit zwei Bohrungen. Das Türschild ist bestens für 
Sublimation geeignet. Maße 88 x 127 mm.

White, oval plastic door label with two holes. The door label is ideally suited for sublimation. 
Dimensions 88 x 127 mm.

Unisub 5546, Türschild oval	 808283

SUBLI

FARBEN COLOURS
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FARBEN COLOURS

.TÜRHÄNGER DOOR HANGER
Weißes, beidseitig bedruckbares Türhängeschild aus Kunststoff, bestens für Sublimation 
geeignet. Maße: 101 x 228 x 2,29 mm.

White, double-sided printable plastic door sign, ideally suited for sublimation.  
Dimensions: 101 x 228 x 2,29 mm.

Unisub 5545, Türhängeschild, weißer Kunststoff	 801238
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FARBEN COLOURS

.FUSSMATTEN DOOR MATS
Sublimierbare, weiße Fußmatten, in drei Größen lieferbar, aus 330 g dickem Velourmaterial 
auf Gummi. Schwarze, rutschhemmende Rückseite.

Sublimable, white floor mats, available in three sizes, made of 330 g thick velour material on 
rubber. Black anti-slip back.

Fußmatte 40 x 60 cm weiß, sublimierbar	 801289
Fußmatte 50 x 70 cm weiß, sublimierbar	 801248
Fußmatte 60 x 85 cm weiß, sublimierbar	 801278
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SUBLI

FARBEN COLOURS

.FUSSMATTEN GEKETTELT DOOR MATS WHIPPED
Sublimierbare, weiße Fußmatten, in vier Größen lieferbar, aus 300 g dickem Velourmaterial 
auf Gummi. Die Ränder sind gekettelt. Die Matten sind bestens für Sublimation geeignet.

Sublimable, white floor mats, available in four sizes, made of 300 g thick velour material on 
rubber. The edges are chain-linked. The mats are ideal for sublimation.

Fußmatte gekettelt 20 x 60 cm weiß, sublimierbar	 808273
Fußmatte gekettelt 40 x 60 cm weiß, sublimierbar	 808272
Fußmatte gekettelt 50 x 70 cm weiß, sublimierbar	 808271
Fußmatte gekettelt 60 x 80 cm weiß, sublimierbar	 808270
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SUBLI

SUBLI

.BAR-/THEKENMATTE BAR/COUNTER MAT
Sublimierbare, weiße Barmatte oder Thekenmatte, in zwei Größen lieferbar, mit schwarzer, 
rutschhemmender Gummirückseite. Die Matten sind bestens für Sublimation geeignet. 

Sublimable, white bar mat or counter mat, available in two sizes, with black, anti-slip rubber 
backing. The mats are ideally suited for sublimation. 

Bar-/Thehkenmatte mit Gummirückseite, 440 x 250 mm	 801287
Bar-/Thehkenmatte mit Gummirückseite, 390 x 250 mm	 801288

.KERAMIKSTIFTE CERAMIC PENCILS
Mit diesen Stiften lässt sich eine Vielzahl von hellen Oberflächen wie Keramik, Metall und Glas 
bemalen. Es ist kein Nachpressen nötig.

These pens can be used to paint a variety of light surfaces such as ceramics, metal and 
glass. No re-pressing is necessary.

Keramikstifte, 7 stück	 808232

FARBEN COLOURS

FARBEN COLOURS
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.AUTOMATTEN CAR MATS
Sublimierbare Autofußmatten für Front- oder Hecksitze.  
Im 2er Set, bestens für Sublimation geeignet.
• Vorn:     670 x 436 x 5 mm 
• Hinten:  440 x 330 x 5 mm

Sublimable car floor mats for front or rear seats.  
In a set of two, ideal for sublimation.
• Front:    670 x 436 x 5 mm 
• Back:    440 x 330 x 5 mm

Subli-Autofußmatten für Vordersitze	 808274
Subli-Autofußmatten für Rücksitze	 808280

SUBLI

FARBEN COLOURS
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SUBLI
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.MICROFASERTUCH MICROFIBER-CLOTH
Weißes Mikrofasertuch mit gezacktem Rand, unter anderem ideal geeignet als Brillenputz-
tuch. Das Mikrofasertuch ist bestens für Sublimation geeignet. 145 x 175 mm, VE = 50 Stk.

White microfibre cloth with a serrated edge, ideal for use as a spectacle cleaning cloth. The 
microfibre cloth is ideal for sublimation. 145 x 175 mm, PU = 50 pcs.

Microfasertuch für Sublimation, VE = 50 Stk.	 803298

SUBLI TONER

.MOUSEPAD MOUSE PAD
Weiße Mousepads aus 100 % Polyester mit textiler Oberfläche und schwarzem Moos-
gummi-Rücken. In zwei Stärken lieferbar, bestens für Sublimation und Tonertransfer geeignet. 
Formate 196 x 235 mm in den Stärken 3 mm und 5 mm

White 100 % polyester mousepads with textile surface and black sponge rubber back. 
Available in two thicknesses, ideal for sublimation and toner transfer. Formats: 196 x 235 
x 3 mm and 5 mm

Mousepad 196 x 235 x 3 mm	 mou193
Mousepad 196 x 235 x 5 mm	 mou195

FARBEN COLOURS
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3 - 5 mm
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.DUFTKERZE SCENTED CANDLE
Zwei herzförmige Duftkerzen in einer Geschenkbox mit bedruckbarem Plättchen ca. 75 x 70 
mm.
Two heart-shaped scented candles in a gift box with printable platelet approx. 75 x 70 mm.
Duftkerze, 2-er Set	 808011

.DUFTKERZE RUND SCENTED CANDLE ROUND
Runde Duftkerze mit bedruckbarem Plättchen, in zwei Größen lieferbar.
Round scented candle with printable tile, available in two sizes.

Duftkerze rund in Metallbox, Ø 50 mm	 808009
Duftkerze rund in Metallbox, Ø 60 mm	 808010

FARBEN COLOURS

SUBLI

.SUBLI-BASKETBALLKORB MINI  
SUBLI BASKETBALL BASKET MINI
Mini-Basketballkorb, bestehend aus weißem Korb inklusive Netz und Backboard. Die bedruck-
bare Hartfaserplatte ist für Sublimation bestens geeignet.  
 
Mini basketball basket consisting of white basket including net and backboard.  
The printable hardboard is ideal for sublimation. 

Unisub 5548, Subli-Basketballkorb mini, 190 x 229 mm	 808249

FARBEN COLOURS

SUBLI
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SUBLI

SUBLI

FARBEN COLOURS

FARBEN COLOURS

.SERVIERTABLETT SERVING TRAY
Rotes bedruckbares Serviertablett. Bedruckbare Fläche ca. 250 x 350 mm. 

Red printable serving tray. Printable area approx. 250 x 350 mm.  

Serviertablett, rot	 808230

.MDF - SCHLÜSSELBRETT MIT 4 HAKEN 
MDF - KEY BOARD WITH 4 HOOKS
Bedruckbares Schlüsselbrett,  127 x 279 x 16 mm. Sublimierbare weissglänzende Beschich-
tung mit vier Metallhaken. Rückseitige Fräsung für die Wandbefestigung. 1VE = 10 Stk.

Printable key board, 127 x 279 x 16 mm. Sublimable white glossy coating with four metal 
hooks. Milled back for wall mounting. 1 unit = 10 pcs.

Schlüsselbrett mit 4 Haken, UNISUB 4392	 808220

FA
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SUBLI

.SUBLIMATIONSPUZZLE SUBLIMATION PUZZLE 
Der Dauerbrenner unter den Geschenkideen. Sie haben die Wahl zwischen sechs rechteckigen 
und einem herzförmigen Puzzle. Die Puzzles bestehen aus Sublimationskarton, haben eine 
weiß-glänzende Oberfläche und gewährleisten höchste Druckergebnisse. Stärke: 2 mm, 
Nur als VE lieferbar!

The evergreen among gift ideas. You have the choice between six rectangular and one heart-
shaped puzzle. The puzzles are made of sublimation cardboard, have a shiny white surface and 
guarantee the highest printing results. Thickness: 2 mm, Only available as PUs!

Subli-Puzzle S, 20,1 x 28,7 cm,192 Teile, 1VE = 10 Stk.	 801150
Subli-Puzzle M, 21 x 28,6 cm, 96 Teile, 1VE = 10 Stk.	 801151
Subli-Puzzle L, 23 x 28,8 cm, 48 Teile, 1VE = 10 Stk.	 801152
Subli-Puzzle [Herz] 20 x 24,5 cm, 110 Teile, 1VE = 10 Stk.	 801153
Subli-Puzzle M, 29 x 40,3 cm, 192 Teile, 1VE = 10 Stk.	 801154
Subli-Puzzle M, 10,1 x 14,3 cm, 48 Teile, 1VE = 10 Stk.	 801155
Subli-Puzzle S, 10 x 14 cm, 24 Teile, 1VE = 10 Stk.	 801156

 HOUSE & DECORATIONS HAUS & DEKOR
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SUBLI TONER

.SUBLIMATIONS SANDALEN  
SUBLIMATION SANDALS
Ein Paar Sublimations Sandalen aus Polyethylen, mit einer textilen Oberfläche, bestens für 
Sublimation geeignet. Lieferbar in fünf verschiedenen Größen, inklusive Riemen aus flexiblem 
Gummi zum nachträglichen Einsetzen. Das Spezialwerkzeug zum Einsetzen der Riemen ist 
separat erhältlich.

One pair of sublimation sandals made of polyethylene, with a textile surface, ideal for 
sublimation. Available in five different sizes, including flexible rubber straps for retrofitting. 
The special tool for inserting the belts is available separately.

Sublimations Sandalen, 1 Paar, Kindergröße 28 (ca.17,5 cm)	 801285
Sublimations Sandalen, 1 Paar, Größe 35 - 37	 801270
Sublimations Sandalen, 1 Paar, Größe 38 - 40	 801271
Sublimations Sandalen, 1 Paar, Größe 41 - 43	 801272
Werkzeug für Sublimations Sandalen	 801275

FARBEN COLOURS
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FARBEN COLOURS

SUBLI
FLEX&
FLOCKTONER

.KRAWATTE NECKTIE
Bedruckbare weiße Krawatte aus 100% Polyester, bestens geeignet für Sublimation und 
Tonertransfer, Länge ca. 140 cm.

Printable white necktie made of 100% polyester, Ideally suited for sublimation and toner 
transfer, Length ca. 140 cm.

Krawatte, weiß	 802032
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.FUSSBALL SOCKEN SOCCER SOCKS
Vollflächig via Sublimation bedruckbare Sportsocken mit weißem Schaft und schwarzem 
Fußteil.  Bedruckbare Fläche ca. 35 cm hoch. Größe 41 - 46. Schwarzes  
Fußteil (50% Baumwolle, 48% Polyester, 2% Spandex).

Sports socks with white shaft and black footrest that can be fully printed via sublimation.  Full 
surface printable. Printable area approx. 35 cm high. Size 41 - 46.  
Black foot part (50% cotton, 48% polyester, 2% spandex).

.BASKETBALL SOCKEN BASKETBALL SOCKS
Vollflächig via Sublimation bedruckbare Sportsocken mit weißem Schaft und schwarzem Fuß-
teil.  Bedruckbare Fläche ca. 19 cm hoch. Größe 41 - 46. Schwarzes Fußteil (50% Baumwolle, 
48% Polyester, 2% Spandex).

Sports socks with white shaft and black footrest that can be fully printed via sublimation. Full 
surface printable. Printable area approx. 19 cm high. Size 41 - 46.  
Black foot part (50% cotton, 48% polyester, 2% spandex).

Basketball Socken, weiß/schwarz, 41-46	 808285
Fußball Socken, weiß/schwarz, 41-46	 808284

FARBEN COLOURS

SUBLI
FLEX&
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.KISSENBEZÜGE AUS POLYESTER 
POLYESTER CUSHION COVERS
Weißer Kissenbezug aus 100 % Polyester in weiß mit Reißverschluss. Der Kissenbezug ist 
bestens für Sublimation geeignet.

White 100 % polyester cushion cover in white with zipper. The cushion cover is ideal for 
sublimation.

Kissenbezug, weiß, Polyester - 40 x 40 cm	 802015
Kissenbezug, weiß, Satin - 38 x 38 cm	 802018
Kissenbezug, weiß, „Soft Touch“ - 37 x 37 cm	 802017
Herz Kissenbezug, weiß, Soft Touch - 38 x 32 cm	 802063 
Kissenbezug, Leinen-Optik natur, 40 x 40 cm 	 802089
Kissenbezug, Leinen-Optik natur, 22 x 42 cm	 802093
Kissenfüllung, waschbar, 40 x 40 cm	 802016
Kissenfüllung für Herzkissen, waschbar, 38 x 32 cm	 802019
Kissenfüllung, wachbar 22 x 42 cm	 802026

FARBEN COLOURS

.KISSENBEZÜGE AUS BAUMWOLLE  
PILLOWCASE MADE OF COTTON
Kissenbezug aus Baumwolle, in weiß, schwarz und rot lieferbar, bestens u.a. für Tonertransfer 
geeignet. 

Cushion cover made of cotton, available in white, black and red, ideal for toner transfer. 

Kissenbezug aus Baumwolle, weiß, 37 x 37 cm	 802039
Kissenbezug aus Baumwolle, schwarz, 37 x 37 cm	 802054
Kissenbezug aus Baumwolle, rot, 37 x 37 cm	 802064
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.KISSENBEZUG CANVAS-LIKE NATUR  
PILLOWCASE CANVAS-LIKE NATURE
Dieser hochwertige Kissenbezug in Leinen-Optik in der Farbe natur besteht aus 100 % 
Polyester und ist in zwei Größen Lieferbar. Aufgrund der Leinen-Struktur ist diese Hülle nicht 
nur optisch ein Highlight, auch die Haptik wird Sie überzeugen. Die Kissenhülle ist beidseitig 
bedruckbar, mit Reißverschluss versehen und bestens für Sublimation geeignet. Kissenbezug 
natur, 100 % Polyester. Leinen-Optik. Größe: 40 x 40 cm, 22 x 42 cm

This high-quality pillow case in linen-look in the colour nature is made of 100 % polyester and 
is available in two sizes. Due to the linen structure, this cover is not only a visual highlight, but 
also the feel will convince you. The cushion cover can be printed on both sides, has a zipper 
and is ideally suited for sublimation. Pillow case natural, 100 % polyester. Linen-look.  
Size: 40 x 40 cm, 22 x 42 cm

Kissenbezug Leinen-Optik natur, 40 x 40 cm	 802089
Kissenbezug Leinen-Optik natur, 22 x 42 cm	 802026

FARBEN COLOURS

SUBLI

FARBEN COLOURS

.HANDTUCH FÜR SUBLIMATION  
SUBLIMATION TOWEL
Weiße Handtücher aus 60 % Baumwolle, 40 % Polyester, sind in 3 verschiedenen Größen 
lieferbar und für Sublimation bestens geeignet.

White towels made of 60 % cotton, 40 % polyester, are available in 3 different sizes and are 
ideal for sublimation.

Handtuch, weiß, 30 x 50 cm	 801335
Handtuch, weiß, 50 x 100 cm	 801336
Handtuch, weiß, 70 x 140 cm	 801337
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SUBLI

FARBEN COLOURS

.MIKROFASERHANDTUCH  
MICROFIBRE TOWEL
Vollflächig bedruckbares Mikrofaserhandtuch, weiß, 300 g/m2.  Staffelpreise ab Menge 10 
Stk.

Microfibre towel, white, 300 g/m2, printable over the entire surface.  Graduated prices from 
quantity 10 pcs.

Microfaser-Handtuch weiß, 50 x 100 cm	 802030
Microfaser-Handtuch weiß, 70 x 140 cm	 802031

SUBLI

FARBEN COLOURS

.HANDTUCH AUS BAUMWOLLE MIT BEDRUCKBARER 
BORDÜRE COTTON TOWEL WITH PRINTABLE BORDER
Baumwollhandtuch mit weißer, glatter, dicht gewebter Polyester-Bordüre 10 cm, die sich 
bestens für den Transfer- und Sublimationsdruck oder filigrane Stickmotive eignet. In 6 
verschiedenen Farben lieferbar. Das Handtuch ist Öko-Tex Standard 100, ISO 9001:2015 
zertifiziert.

Cotton towel with white, smooth, densely woven polyester border 10 cm, which is ideally sui-
ted for transfer and sublimation printing or filigree embroidery motifs. Available in 6 different 
colours. The towel is Oeko-Tex Standard 100, ISO 9001:2015 certified. 

Handtuch, weiß, 50 x 100 cm	 801340
Handtuch, tomatenrot, 50 x 100 cm	 801342
Handtuch, rasengrün, 50 x 100 cm	 801343
Handtuch, piratenschwarz, 50 x 100 cm	 801344
Handtuch, dunkelblau, 50 x 100 cm	 801345
Handtuch, taubengrau, 50 x 100 cm	 801339
Handtuch, piratenschwarz, 50 x 100 cm	 801344
Gästehandtuch, weiß 30 x 50 cm	 802098 

  NEW   NEW
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FARBEN COLOURS

.GÄSTEHANDTUCH AUS BAUMWOLLE MIT BE-
DRUCKBARER BORDÜRE COTTON GUEST TOWEL 
WITH PRINTABLE BORDER
Baumwollhandtuch mit weißer, glatter, dicht gewebter Polyester-Bordüre, die sich bestens 
für den Transfer- und Sublimationsdruck oder filigrane Stickmotive eignet. Das Handtuch ist 
Öko-Tex Standard 100, ISO 9001:2015 zertifiziert. Polyesterbordüre breite 8 cm.

Cotton towel with white, smooth, densely woven polyester border, which is ideally suited 
for transfer and sublimation printing or filigree embroidery motifs. The towel is Oeko-Tex 
Standard 100, ISO 9001:2015 certified.. Polyester border width 8 cm.

Gästetuch weiß, 30 x 50 cm	 802098
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WENDEPAILLETTEN-PATCH IN HERZFORM 
HEART-SHAPED REVERSIBLE PILL PATCH
Bedruckbares Thermoklebepatch, ca. 18 x 21 cm, Rückseite weiß. 
Printable thermal adhesive patch, approx. 18 x 21 cm, reverse side white.

Wendepailletten-Patch in Herzform, blau/weiß	 808320
Wendepailletten-Patch in Herzform, rot/weiß	 808321
Wendepailletten-Patch in Herzform, hellblau/weiß	 808322
Wendepailletten-Patch in Herzform, schwarz/weiß	 808323
Wendepailletten-Patch in Herzform, gold/weiß	 808324
Wendepailletten-Patch in Herzform, silber/weiß	 808325
Testpaket Wendepailletten-Patch Herz	 808336
Wendepailletten Herz, klein, silber/weiß	 808326

WENDEPAILLETTEN-PATCH RECHTECK 
REVERSIBLE PAIR PATCH RECTANGLE
Bedruckbares Thermoklebepatch, ca. 21 x 28 cm, Rückseite weiß. 
Printable thermal adhesive patch, approx. 21 x 28 cm, reverse side white.

Wendepailletten-Patch Rechteck, blau/weiß	 808330
Wendepailletten-Patch Rechteck, rot/weiß	 808331
Wendepailletten-Patch Rechteck, hellblau/weiß	 808332
Wendepailletten-Patch Rechteck, schwarz/weiß	 808333
Wendepailletten-Patch Rechteck, gold/weiß	 808334
Wendepailletten-Patch Rechteck, silber/weiß	 808335
Testpaket Wendepailletten-Patch Rechteck	 808337
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GIRAFFE GABY
GIRAFFE GABY
Größe: sitzend 15 cm
Size: sitting 15 cm 

PFERD CLAUDIA
HORSE CLAUDIA
Größe: sitzend 15 cm
Size: sitting 15 cm 

HASE GÖNNA
RABBIT GÖNNA
Größe: sitzend 18 cm
Size: sitting 18 cm 

ELCH EMIL
ELK EMIL
Größe: sitzend 18 cm
Size: sitting 18 cm 

ELEFANT LINUS
ELEPHANT LINUS
Größe: sitzend 15 cm
Size: sitting 15 cm 

FROSCH JOSCHKA
FROG JOSCHKA
Größe: sitzend 26 cm
Size: sitting 26 cm 
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.PLÜSCHTIERE PLUSH TEDDYS
Ein ganz süsser Plüschteddy. Ein Artikel mit Öko Tex-Zertifizierung als Spielzeug für Kinder 
unter 3 Jahren. Gemäß der EN 71 part 1, 2, 3 und 9 getestet.

A very cute plush teddy bear. An article with Öko Tex certification as a toy for children under 3 
years. Tested according to EN 71 part 1, 2, 3 and 9.

.ZUBEHÖR ACCESSORIES
Möglichkeiten der Veredelung: 
› Direkttransfer für helle Accessoires,
› �Flex-Folien, Flock-Folien, Strass, Bestickung und Siebdruck für alle Accessoires

Different kind of logo print: 
› Directtransfer for bright accessoires,
› �Flex-film, Flock-film, strass, embroidery und silk screen for all accessories

Hase Gönna	 803279
Pferd Claudia	 803243
Giraffe Gaby	 803245
Elch Emil	 803279
Frosch Joschka	 803247
Elefant Linus 	 803244

Mini T-Shirt, gelb, S/M	 803250/803255
Mini T-Shirt, weiß, S/M	 803251/803256
Mini T-Shirt, rot, S/M	 803252/803257
Mini T-Shirt, blau, S/M	 803253/803258
Mini T-Shirt, schwarz, S/M	 803254/803259

Dreieckstuch, schwarz, S/M	 803270/803280
Dreieckstuch, grün, S/M	 803271/803281
Dreieckstuch, royal, S/M	 803272/803282
Dreieckstuch, rot, S/M	 803273/803283
Dreieckstuch, gelb, S/M	 803274/803284
Dreieckstuch, natur, S/M	 803275/803285
Dreieckstuch, weiß, S/M	 803276/803286

Schal, weiß, S/M	 803287/803292
Schal, royal, S/M	 803288/803293
Schal, natur, S/M	 803289/803294
Schal, rot, S/M	 803290/803295
Schal, gelb, S/M	 803291/803296

DREIECKTÜCHER TRIANGLE SCARFS
S  Größe size 36 x 6,5 cm, Druckgröße printing size 5 x 2,5 cm 
M Größe size 39 x 9 cm, Druckgröße printing size 6 x 3 cm 
65% Polyester, 35% Baumwolle.

SCHALS SCARFS
S  Größe size 32 x 4 cm, Druckgröße printing size 5 x 2 cm 
M Größe size 48 x 5,5 cm, Druckgröße printing size 5 x 4 cm 
65% Polyester, 35% Baumwolle.

MS

S M

MINI T-SHIRTS MINI T-SHIRTS
S  Größe size 10 x 8 cm, Druckgröße printing size 5 x 2,5 cm
M Größe size 15 x 9 cm, Druckgröße printing size 6 x 3 cm
100% Polyester.

MS
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.PLÜSCHBÄR BODO BEIGE - M
PLUSH BEAR BODO BEIGE - M
Sitzend ca. 20 cm. Gesamtlänge ca. 25 cm 
Sitting ca. 20 cm. Total length ca. 25 cm

Plüschbär Bodo M	 803261

.PLÜSCHBÄR GERD
PLUSH BEAR GERD
Plüschbär Gerd	 808212
Ersatz T-Shirt für Bär Gerd 	 808211

.PLÜSCHBÄR BODO BEIGE - L 
PLUSH BEAR BODO BEIGE - L
Sitzend ca. 25 cm. Gesamtlänge ca. 35 cm 
Sitting ca. 25 cm. Total length ca. 35 cm

Plüschbär Bodo L	 803260

.PLÜSCHBÄR BODO BEIGE - XL 
PLUSH BEAR BODO BEIGE - XL
Sitzend ca. 33 cm. Gesamtlänge ca. 44 cm 
Sitting ca. 33 cm. Total length ca. 44 cm

Plüschbär Bodo XL	 803249

XL
M

L
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.3-ECK WIMPEL TRIANGULAR PENNANT
Weißer 3-Eck Wimpel mit farbigen Fransen, komplett mit Holzstab und Kordel,  
Material: 100% Polyester. Grösse: 20 x 30 cm, bestens geeignet für Sublimation, Toner-
transfer, Flex und Flock.

White triangular pennant with coloured fringe, includes wooden stick and cord,  
Material: 100% polyester fabric, dimensions: 20 x 30 cm, ideally suited for sublimation, 
toner transfer, Flex and Flock.

.WIMPELSTÄNDER AUS HOLZ  
WOODEN STAND FOR PENNANTS
Wimpelständer aus Holz, natur und mattiert.  Ständerhöhe: 42 cm

Wooden stand for pennants, natural and matt finished, Height: 42 cm

3-Eck Wimpel, weiß, Fransen schwarz/rot/gold, 20 x 30 cm	 802000
3-Eck Wimpel, weiß, Fransen rot/weiß, 20 x 30 cm	 802001
3-Eck Wimpel, weiß, Fransen gelb/weiß, 20 x 30 cm	 802002
3-Eck Wimpel, weiß, Fransen blau/weiß, 20 x 30 cm	 802003
3-Eck Wimpel, weiß, Fransen grün/weiß, 20 x 30 cm	 802004
3-Eck Wimpel, weiß, Fransen weiß, 20 x 30 cm	 802011
3-Eck Wimpel, weiß, Fransen schwarz/weiß, 20 x 30 cm	 802013
Wimpelständer aus Holz, natur mattiert, Höhe 42 cm	 801161

IN SIEBEN
FARBEN
SEVEN COLOURS AVAILABLE
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.5-ECK WIMPEL TRIANGULAR PENNANT
Weißer 5-Eck Wimpel mit farbigen Fransen aus 100 % Polyester, komplett mit Holzstab und 
Kordel. Die Wimpel sind bestens für Sublimation, Tonertransfer, Flex und Flock geeignet. 

White 5-corner pennant with coloured fringes made of 100 % polyester, complete with 
wooden stick and cord. The pennants are ideal for sublimation, toner transfer, flex and flock. 

.WIMPELSTÄNDER AUS HOLZ  
WOODEN STAND FOR PENNANTS
Ein Wimpelständer aus Holz, natur und mattiert. Ständerhöhe 42 cm.

Wooden stand for pennants, natural and matt finished. Height 42 cm.

5-Eck Wimpel weiß, Fransen blau/weiß, 20 x 30 cm	 802005
5-Eck Wimpel weiß, Fransen grün/weiß, 20 x 30 cm	 802006
5-Eck Wimpel weiß, Fransen gelb/weiß, 20 x 30 cm	 802007
5-Eck Wimpel weiß, Fransen rot/weiß, 20 x 30 cm	 802008
5-Eck Wimpel weiß, Fransen schwarz/rot/gold, 20 x 30 cm	 802009
5-Eck Wimpel weiß, Fransen weiß, 20 x 30 cm	 802010
5-Eck Wimpel weiß, Fransen schwarz/weiß, 20 x 30 cm	 802012
Wimpelständer aus Holz, natur mattiert, Höhe 42 cm	 801161
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.FANSCHAL MIT FRANSEN FAN SCARF WITH FRINGE 
Mit diesem weißen Fanschal ist das individuelle Bedrucken von Fanschals kein Problem mehr. 
Der Schal ist bestens geeignet für Sublimation, Tonertransfer oder Flex und Flock. Maße: ca. 
13 x 116 cm, Bestens geeignet für Sublimation, Tonertransfer, Flex und Flock.

With this white fan scarf the individual printing of fan scarves is no longer a problem. The 
scarf is best suited for sublimation, toner transfer or flex and flock. Dimensions: approx. 13 
x 116 cm, best suited for sublimation, toner transfer, flex and flock.

Fanschal weiß, 13 x 116 cm	 801169

.AUTOFAHNE MIT ROBUSTEM BEFESTIGUNGSFUSS 
CAR FLAG WITH STURDY ATTACHMENT
Die bedruckbare Autofahne ist der Renner seit der letzten Fußball-WM. Auch bei Hochzeiten 
oder anderen Feierlichkeiten sollte diese Fahne nicht fehlen. Sie ist ideal für den Toner-, und 
Sublimationsdruck, mit einem robustem Befestigungsfuß inkl. Fensterhalterung ausgestattet 
und aus 100% Polyester. 

The printable car flag has been a big hit since the last soccer world cup. Also at weddings or 
other festivities this flag should not be missing. It is ideal for toner and sublimation printing, 
equipped with a robust mounting base including window holder and made of 100% polyester. 

Autofahne 27 x 39,2 cm, 100% Polyester	 801165
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.AUTOFANSCHAL FAN SCARF FOR CAR DISPLAY
Bedruckbarer, weißer Autofanschal mit zwei Saugnäpfen für die Autoscheibe. Der Schal ist 
bestens geeignet für Sublimation, Tonertransfer oder Flex und Flock. 

Printable white car scarf with two suction cups for the windshield. The scarf is best suited for 
sublimation, toner transfer or flex and flock. 

Autofanschal weiß, 7,5 x 33 cm	 801183

.KLATSCHSCHAL FAN SCARF WITH POCKETS
Bedruckbarer, weißer Fanschal aus Polyester-Satin mit zwei eingearbeiteten Taschen für die 
Hände zum Klatschen. Der Schal ist bestens geeignet für Sublimation, Tonertransfer sowie 
Flock und Flex.

Printable, white fan scarf made of polyester satin with two integrated pockets for the hands to 
clap. The scarf is ideal for sublimation, toner transfer as well as flock and flex.

Fan Klatschschal weiß, 15 x 100 cm	 801182

FARBEN COLOURS
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.HANDFAHNE WEISS SMALL FLAG WHITE 
Bedruckbare, weiße Handfahne aus Polyester mit weißer, zusammensteckbarer Fiberglas-
stange. Die Fahne ist bestens geeignet für Sublimation, Tonertransfer sowie Flock und Flex. 
Maße: ca. 40 x 60 cm. Fiberglasstange Länge ca. 90 cm.

Printable, white polyester hand flag with white, pluggable fiberglass pole. The flag is ideally 
suited for sublimation, toner transfer as well as flock and flex. Dimensions: approx. 40 x 60 
cm. Fibreglass stick (to be assembled) approx. 90 cm.

Handfahne weiß, 40 x 60 cm	 801185

.EHRENBAND WEISS HONOUR RIBBON WHITE
Ehrenband aus weißem Polyester-Satin mit weißem Aufhängeband. Das Ehrenband ist bestens 
für Sublimation, Tonertransfer sowie Flex und Flock geeignet. Maße: ca. 5 x 18 cm.

White polyester satin ribbon with white hanging strap. The ribbon is ideal for sublimation, 
toner transfer, flex and flock. Dimensions: approx. 5 x 18 cm.

Ehrenband weiß, 5 x 18 cm	 801184
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.AUTOWIMPEL 5-ECK WEISS 
CAR PENNANT, PENTAGONAL WHITE
Bedruckbarer, weißer Autowimpel aus Polyester-Satin mit weißen Fransen und Aufhänge-
band. Der Wimpel ist bestens geeignet für Sublimation, Tonertransfer sowie Flock und Flex. 
Maße: 9 x 10 cm.

Printable, white car pennant made of polyester satin with white fringes and hanging band. The 
pennant is ideal for sublimation, toner transfer as well as flock and flex.  
Dimensions: 9 x 10 cm.

Autowimpel 5-Eck, weiß, 9 x 10 cm	 801187

.TISCHFAHNE WEISSE TABLE BANNER WHITE
Weiße, bedruckbare Tischfahne aus Polyester-Satin, inklusive Holzständer. Die Tischfahne ist 
für Sublimation, Tonertransfer sowie Flock und Flex bestens geeignet. Maße: ca. 10 x 16 cm, 
Holzständer-Höhe: ca. 30 cm.

White, printable table flag made of polyester satin, including wooden stand. The table flag is 
ideal for sublimation, toner transfer as well as flock and flex. Banner dimension: 10 x 16 cm, 
wooden stand height: ca. 30 cm.

Tischfahne weiß, 10 x 16 cm	 801186
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.STIFTE- ODER SCHMINKMÄPPCHEN  
PENCIL OR BEAUTY CASE
Stifte- oder Schminkmäppchen, in blau, rot oder schwarz lieferbar. Das Mäppchen besitzt ein 
großes und ein kleineres Fach, beide sind mittels Reißverschluss zu öffnen. Das Cover ist ab-
nehmbar und ideal für die Sublimation geeignet, aber auch im Tonertransfer oder mit Flock und 
Flex veredelbar. Größe ca. 21 x 14 cm, Größe der bedruckbaren Fläche 11,5 x 20,5 cm.

Pencil or make-up cases, available in blue, red or black. The pencil case has one large and one 
smaller compartment, both can be opened with a zipper. The cover is removable and ideal for 
sublimation, but can also be refined with toner transfer or flock and flex.   
Size ca. 21 x 14 cm, Printable area 11,5 x 20,5 cm.

Stifte- oder Schminkmäppchen, schwarz	 806106
Stifte- oder Schminkmäppchen, rot	 806107
Stifte- oder Schminkmäppchen, blau	 806108

FARBEN COLOURS
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.GELDBÖRSE DE LUXE WALLET DE LUXE
Geldbörse de Luxe aus Kunstleder, mit Schein-, Münz- und Klarsichtfach. Die Geldbörse kann 
aufgrund des bedruckbaren Covers individuell personalisiert werden. Sie ist bestens für die 
Sublimation geeignet, aber auch im Tonertransfer oder mit Flock und Flex veredelbar. Mit einer 
bedruckbaren Fläche 13 x 7,3 cm. Staffelpreise ab 10 und 50 Stück.

De Luxe purse made of imitation leather, with note, coin and transparent compartment. 
The wallet can be personalized individually due to the printable cover. It is ideally suited for 
sublimation, but can also be refined with toner transfer or flock and flex. Printable area 13 x 
7,3 cm. Bulk pricing from 10 and 50 pc(s).

Geldbörse de Luxe, 13 x 7,3 cm	 801205
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.SUBLI-TRANSPORTSÄCKCHEN  
SUBLI TRANSPORT BAGS
Sublimationssäckchen aus 100 % Polyester in weiß mit Zugband, bestens für Sublimation 
geeignet. Maße: ca. 7,5 x 14,5 cm.

Sublimation bag made of 100 % polyester in white with drawstring, ideal for sublimation. 
Dimensions: approx. 7.5 x 14.5 cm.

Subli-Transportsäckchen, weiß	 808281

FARBEN COLOURS
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.POLYESTERTRAGETASCHE POLYESTER BAG
Weiße Tragetasche aus 100 % Polyester mit zwei kurzen Henkeln. Die Tasche ist für Subli-
mation bestens geeignet. Format ca. 34 x 40 cm, bestens geeignet für den Sublimations-
transfer.

White 100 % polyester carrier bag with two short handles. The bag is ideal for sublimation. 
Dimensions: approx. 34 x 40 cm, suitable for sublimation transfer.

Tragetasche weiß, 34 x 40 cm, kurze Henkel	 802036
Tragetasche weiß, 34 x 40 cm, langer Henkel	 808164
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.BAUMWOLLTASCHE CLASSIC COTTON BAG CLASSIC
Baumwolltaschen sind bewährte Werbeträger, sie sind nützlich und umweltfreundlich, sowie 
vielseitig einsetzbar und gleichzeitig ein guter Werbeträger für individuelle Werbebotschaften. 
Man kann diese Taschen im Siebdruck- oder Transferverfahren sowie mit Flex und Flock 
bedrucken.

Cotton bags are proven advertising media, they are useful and environmentally friendly, as 
well as versatile and at the same time a good advertising medium for individual advertising 
messages. These bags can be screen printed or transfer printed, as well as flex and flock.

Baumwolltasche natur, 38 x 42 cm, kurze Henkel	 m3842k
Baumwolltasche natur, 38 x 42 cm, lange Henkel	 m3842l
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.SCHULTERTASCHE SHOULDER BAG
Schultertasche, in drei Größen lieferbar. Die Schultertasche kann aufgrund des austauschba-
ren, bedruckbaren Covers individuell personalisiert werden. Sie ist bestens für die Sublimation 
geeignet, aber auch im Tonertransfer oder mit Flock und Flex veredelbar. 

Shoulder bag, available in three sizes. The shoulder bag can be individually personalized due to 
the exchangeable, printable cover. It is ideally suited for sublimation, but can also be finished 
in toner transfer or with flock and flex. 

Schultertasche SMALL, 17,5 x 20 x 6,5 cm	 801370
Schultertasche MIDDLE, 25 x 27 x 7 cm	 801371
Schultertasche BIG, ca. 39 x 27 cm	 801372
Ersatzcover für Schultertasche SMALL, 29 x 18 cm	 801373 
Ersatzcover für Schultertasche MIDDLE, 30,5 x 23 cm	 801374
Ersatzcover für Schultertasche BIG, 34,5 x 25 cm	 801375

FARBEN COLOURS
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.ZUZIEHBEUTEL CANVAS-LIKE NATUR  
CLOSING BAG CANVAS-LIKE NATURE
Die hochwertigen Beutel in Leinen-Optik mit Kordelzug in der Farbe natur bestehen aus 100 
% Polyester. Diese Beutel sind in vier verschiedenen Größen lieferbar und sind zum Beispiel 
perfekt für kleine oder große Präsente. Aufgrund der Leinen-Struktur sind diese Beutel nicht 
nur optisch ein Highlight, auch die Haptik wird Sie überzeugen. Die Beutel sind beidseitig 
bedruckbar und bestens für Sublimation geeignet.

The high-quality bags in linen look with drawcord in natural colour are made of 100 % poly-
ester. These bags are available in four different sizes and are perfect for small or large gifts. 
Due to the linen structure these bags are not only an optical highlight, also the haptics will 
convince you. The bags can be printed on both sides and are ideally suited for sublimation.

Zuziehbeutel S, ca. 12 x 15 cm	 808157
Zuziehbeutel M, ca. 16 x 19 cm	 808158
Zuziehbeutel L, ca. 20 x 24 cm	 808159
Zuziehbeutel XL, ca. 32 x 39 cm	 808160

.TURNBEUTEL CANVAS-LIKE NATUR 
GYM BAG CANVAS-LIKE NATURE
Der hochwertige Beutel in Leinen-Optik mit Kordelzug in der Farbe natur besteht aus 100 
% Polyester. Aufgrund der Leinen-Struktur ist dieser Beutel nicht nur optisch ein Highlight, 
auch die Haptik wird Sie überzeugen. Der Beutel ist beidseitig bedruckbar und bestens für 
Sublimation geeignet.
The high-quality bag in linen look with drawstring in the colour natural consists of 100 % 
polyester. Due to the linen structure this bag is not only an optical highlight, also the haptics will 
convince you. The bag can be printed on both sides and is ideally suited for sublimation.
 
Turnbeutel, 36 x 43 cm	 808161

.EINKAUFSTASCHE „SHOPPER“ CANVAS-LIKE NATUR 
SHOPPING BAG CANVAS-LIKE NATURAL
Der hochwertige Beutel in Leinen-Optik mit Kordelzug in der Farbe natur besteht aus 100 % Polyester. 
Aufgrund der Leinen-Struktur ist dieser Beutel nicht nur optisch ein Highlight, auch die Haptik wird Sie 
überzeugen. Der Beutel ist beidseitig bedruckbar und bestens für Sublimation geeignet.

The high-quality bag in linen look with drawstring in the colour natural consists of 100 % polyester. Due to 
the linen structure this bag is not only an optical highlight, also the haptics will convince you. The bag can 
be printed on both sides and is ideally suited for sublimation.

Einkaufstasche, 47 x 33 cm	 808163

.EINKAUFSTASCHE CANVAS-LIKE NATUR  
SHOPPING BAG CANVAS-LIKE NATURAL 
Der hochwertige Einkaufsbeutel in Leinen-Optik mit Henkel in der Farbe natur besteht aus 100 % 
Polyester und ist der perfekte Begleiter für unterwegs. Aufgrund der Leinen-Struktur ist dieser 
Beutel nicht nur optisch ein Highlight, auch die Haptik wird Sie überzeugen. Der Beutel ist beid-
seitig bedruckbar und bestens für Sublimation geeignet.

The high-quality shopping bag in linen look with handle in natural colour is made of 100 % poly-
ester and is the perfect companion for on the go. Due to the linen structure this bag is not only an 
optical highlight, also the haptics will convince you. The bag can be printed on both sides and is 
ideally suited for sublimation.

Einkaufstasche, 36 x 43 cm	 808162
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.RUCKSACK SCHWARZ BACKPACK BLACK
Der schwarze Rucksack kann aufgrund des austauschbaren, bedruckbaren Covers individuell 
personalisiert werden. Er ist bestens für die Sublimation geeignet, aber auch im Tonertransfer 
oder mit Flock und Flex veredelbar. Größe 45 x 32 x 17 cm, bedruckbare Fläche 27 x 26 cm.

The black backpack can be personalized individually due to the exchangeable, printable cover. 
It is ideal for sublimation, but can also be refined with toner transfer or flock and flex. Size 45 
x 32 x 17 cm, printable area 27 x 26 cm.

Rucksack, schwarz, mit weißem bedruckbarem Cover	 801376
Ersatzcover für schwarzen Rucksack                                                                                                            808007	
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.KINDERRUCKSACK BACKPACK CHILDREN
Kinderrucksack aus hochwertigem Polyester, in blau, rot und pink lieferbar. Der Rucksack ist 
wasserdicht und reißfest. Der Rücken ist gepolstert, die Schultergurte sind verstellbar und 
ebenfalls gepolstert. Das Cover ist austauschbar. 
Der Rucksack besitzt ein großes Innenfach, durch Reißverschluss zu öffnen sowie seitlich 
ein Netzfach und ein mit Klettverschluss verschließbares Fach. Das Cover ist ideal für die 
Sublimation geeignet, aber auch im Tonertransfer oder mit Flock und Flex veredelbar.  
Größe 26 x 24 x 12 cm, bedruckbare Fläche 25 x 21,5 cm.

Children‘s backpack made of high-quality polyester, available in blue, red and pink. The back-
pack is waterproof and tearproof. The back is padded, the shoulder straps are adjustable and 
also padded. The cover is exchangeable. 
The rucksack has a large inner pocket that can be opened with a zipper, a mesh pocket on the 
side and a pocket that can be closed with Velcro. The cover is ideal for sublimation, but can 
also be refined with toner transfer or flock and flex.  
Size 26 x 24 x 12 cm, printable area 25 x 21,5 cm.

Kinderrucksack, blau, mit weißem bedruckbarem Cover	 802096
Kinderrucksack, rot, mit weißem bedruckbarem Cover	 802097
Kinderrucksack, pink, mit weißem bedruckbarem Cover	 806105
Ersatz Cover blau, Druckfläche 25 x 21,5 cm 	 808004
Ersatz Cover rot , Druckfläche 25 x 21,5 cm 	 808005
Ersatz Cover pink, Druckfläche 25 x 21,5 cm 	 808006
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.SUBLIMA 11775
Unisex Rundhals T-Shirt. Jersey, Elasthan-Rippkragen, Nackenband, Schlauchware.

Unisex round neck t-shirt. Jersey, spandex rib collar, neckband, tubular fabric.

SOL‘S Sublima, XS	 s11775102xs
SOL‘S Sublima, S	 s11775102s
SOL‘S Sublima, M	 s11775102m
SOL‘S Sublima, L	 s11775102l
SOL‘S Sublima, XL	 s11775102xl
SOL‘S Sublima, XXL	 s11775102xxl

.MEN‘S HD T R-165M-0
T-Shirt aus Polybaumwolle speziell zum Bedrucken. Mit seiner großartigen schmalen Pass-
form bietet das HD T-Shirt für den Herren sowohl alleine getragen als auch im Lagenlook eine 
hervorragende Optik und Haptik, für einen lässigen Look. 

Poly cotton T-shirt specially designed for printing. With its great slim fit, the HD T-shirt for 
men offers an excellent look and feel for a casual look both when worn alone and in a layered 
look. 
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.MAGMA WOMEN 01705
Damen Sublimations T-Shirt. Jersey, weicher Griff, nahtlose Ärmel, Seitennähte.

Men‘s Sublimations T-Shirt. Jersey, soft handle, spandex rib collar, seamless sleeves,  
side seams.

SOL‘S Magma Women, S	 s01705102s
SOL‘S Magma Women, M	 s01705102m
SOL‘S Magma Women, L	 s01705102l
SOL‘S Magma Women, XL	 s01705102xl
SOL‘S Magma Women, XXL	 s01705102xxl

.MAGMA MEN 01704
Herren Sublimations T-Shirt. Jersey, weicher Griff, nahtlose Ärmel, Seitennähte.

Men‘s Sublimations T-Shirt. Jersey, soft handle, spandex rib collar, seamless sleeves,  
side seams.

SOL‘S Magma Men, S	 s01704102s
SOL‘S Magma Men, M	 s01704102m
SOL‘S Magma Men, L	 s01704102l
SOL‘S Magma Men, XL	 s01704102xl
SOL‘S Magma Men, XXL	 s01704102xxl
SOL‘S Magma Men, 3XL	 s017041023xl
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.SUBLI+®

Die Subli+®-Serie ist das Ergebnis von über 30 Jahren 
Erfahrung in der Sublimationstechnologie, um die besten 
verfügbaren Kleidungsstücke zu liefern, die speziell für den 
Sublimationsdruck entwickelt wurden. Bestimmte Kleidungs-
stücke sind jetzt mit abnehmbaren Etiketten versehen. 

The Subli+® range is the result of over 30 years experience in 
sublimation technology, to give the finest garments available 
that are designed specifically for sublimation printing. Certain 
garments now feature removable labels. 

 

.SUBLI+® XP520
Weißes Subli-T-Shirt. 1x1 Rippstrickbündchen am Hals. Gleich-
farbiges Nackenband-Doppelnähte am Hals, Ärmelbündchen und 
Saum. Gewebtes Xpres-Nackenlabel, Waschanleitung innen an der 
Seitennaht. 100% Polyester und 210 g/m².

White subli T-shirt. 1x1 rib knit cuffs at neck. Same colour 
neckband double seams on neck, sleeve cuffs and hem. 
Woven Xpres neck label, washing instructions inside at side 
seam. 100% polyester and 210 g/m2.

Subli+ XP520, S                   	 802151
Subli+ XP520, M	 802152
Subli+ XP520, L	 802153
Subli+ XP520, XL	 802154
Subli+ XP520, XXL	 802155
Subli+ XP520, XXXL	 802156

FARBEN COLOURS
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